
Сватівчани щиро співчувають усім українським
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• Як сьогодні працюють 
заклади освіти 

Сватівської міської ради

• Що входить в ціну за 
транспортування газу та чи впливає 

на це Сватівський міськгаз

ÃÐÎÌÀÄÈ
78 РОКІВ ТОМУ СВАТІВСЬКИЙ РАЙОН ЗВІЛЬНИЛИ ВІД 78 РОКІВ ТОМУ СВАТІВСЬКИЙ РАЙОН ЗВІЛЬНИЛИ ВІД 

НІМЕЦЬКО-ФАШИСТСЬКИХ ОКУПАНТІВНІМЕЦЬКО-ФАШИСТСЬКИХ ОКУПАНТІВ
31 січня — день визволення Сватового від 

німецько-фашистських загарбників. Цього 
дня у місті традиційно покладають квіти до 
пам’ятників воїнам, загиблим у роки Другої 
світової війни. Не зважаючи на карантинні 
обмеження, цей рік теж не став винятком.

Делегація на чолі зі Сватівським міським головою Ві-
тою Сліпець, головою райдержадміністрації Валерієм 
Честних та головою районної ради Людмилою Руса-
новою поклали квіти до підніжжя пам'ятників героям-
визволителям та хвилиною мовчання вшанували 
пам'ять про загиблих воїнів.

Хоча сватівчани відзначають день звільнення міста 
від німецьких окупантів 31 січня, бої за район ще трива-
ли. Остаточно Сватівський район звільнили від фашис-
тів 2 лютого 1943 року. Низький уклін і шана воїнам-
визволителям.

Бійці 267-ї стрілецької дивізії 6-ї армії під керівни-
цтвом генерал-майора Віктора Герасимова брали 
участь у звільненні східної частини району 27-29 січня, 
центральної — 29-31 січня, та західної — 1-2 лютого. Во-
їни цієї дивізії звільнили від німців північну і центральну 
частину Сватового та села Маньківку, Свистунівку, Пер-
вомайськ, Гончарівку, Преображенне та Райгородку.

Села Містки і Чепигівку звільнили без бою 29 січня 
воїни 195-ї стрілецької дивізії 4-го стрілецького корпу-
су 1-ї гвардійської армії, а 30 січня ця дивізія без бою 
звільнила села Барикіне та Іванівку.

Воїни 172-го і 174-го гвардійських стрілецьких полків 
57-ї гвардійської стрілецької дивізії 30 січня звільнили 
Кругле, Рудівку, Андріївку і навколишні села.

31 січня воїни 170-го гвардійського стрілецького полу 
57-ї гвардійської стрілецької дивізії 1-ї гвардійської ар-
мії звільнили південну частину міста, в тому числі тери-
торію депо, залізничного вокзалу станції Сватове і за-
лізничних служб.

Цього ж дня військові 174-го гвардійського стрілець-
кого полку воювали за північно-східну частину району 
— село Мілуватка, а бійці 172-го гвардійського стрі-
лецького полку — за центральну і південну частини 
Сватівського району.

30 січня — 2 лютого бійці 2-го батальйону 106-ї окре-
мої стрілецької бригади звільнили від німців села Ново-
никанорівку, Олександрівку, Полтаву, Долю, Оборотнів-
ку, Наугольнівку, Куземівку, Стельмахівку, Свердлівку, 
Надьожне, Яблунівку, Куликівку та Лебедівку. Допо-
магали їм звільняти ці території воїни 747-го та 514-го 
стрілецьких полків 172-ї стрілецької дивізії 6-ї армії.

31 січня Нижню Дуванку звільняли бійці 1-го і 3-го 
батальйонів 106-ї окремої стрілецької бригади. А вже 
1-2 лютого воїни 1-го та 2-го батальйонів цієї бригади 
воювали разом з іншими бійцями за Наугольне, Кузе-
мівку та Коломийчиху, а військові 3-го батальйону — за 

Кривошиївку та Артемівку.
Жодна перемога не буває без втрат. За історичними 

дослідженнями, при звільненні Сватівського району 
загинуло більше 400 воїнів. У Сватовому на площі 50-
річчя Перемоги у Меморіалі Слави, Пам’яті і Скорботи 
покоїться прах 121 воїна. У братських могилах сіл Верх-
ньої Дуванки поховано 75 воїнів, Лебедівка – 94, Ново-
никанорівка – 80 воїнів, у смт Нижня Дуванка – 51 воїн.

За час окупації у районі німці розстріляли 29 людей, 
заморили голодом 212 хворих Сватівської психіатрич-
ної лікарні, вивезли до Німеччини — 653 людини. У 
Нижньодуванському районі фашисти закатували і роз-
стріляли 106 людей, з них 22 жінки та 11 дітей. Також 
розстріляли 51 мешканця з інших районів. Вивезли до 
Німеччини 1409 людей. По Містківському району роз-
стріляли 34 людини, вивезли до Німеччини — 667.

Пам’ятаємо про кожного загиблого солдата, які сво-
їм життям захистили майбутнє Сватівського району та 
майбутнє України. Пам’ятаємо про кожного мирного 
жителя, закатованого та розстріляного під час окупації 
Сватівського району в часи Другої світової війни.

Кор. «Голосу громади»
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П'ЯТНИЦЯ, 5 ЛЮТОГО

ЯКІ РІШЕННЯ УХВАЛИЛИ ДЕПУТАТИ ЯКІ РІШЕННЯ УХВАЛИЛИ ДЕПУТАТИ 
НА ТРЕТЬОМУ ЗАСІДАННІ ДРУГОЇ НА ТРЕТЬОМУ ЗАСІДАННІ ДРУГОЇ 

СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИСЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ

28 січня пройшло третє пленарне засідання другої сесії Сватівської 
міської ради. Участь у засіданні взяли 22 депутата з 26. Головуючою на 
сесії була секретар Сватівської міської ради Тетяна Бервено. Всього на 
третьому засіданні розглядали 11 питань. І це пленарне засідання було 
останнім, після ухвалення усіх рішень депутати таки закрили другу сесію 
Сватівської міської ради. Коротко про ухвалені депутатами рішення.

ЧИСЕЛЬНІСТЬ АПАРАТУ СВАТІВ-
СЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СКОРОТИЛИ
Депутати переглянули попередні рі-

шення про структуру та загальну чисель-
ність апарату міської ради і внесли до них 
зміни. Всього в апараті міської ради та її 
виконавчих органах працюватиме 121 
людина, у тому числі спеціалісти на сіль-
ських територіях. Раніше в апараті було 
194 штатні одиниці.

До апарату Сватівської міської ради 
та її виконавчих органів входять ке-
рівництво міської ради та 13 струк-
турних підрозділів:

• керівництво (разом з десятьма старо-
стами) — 16 спеціалістів;

• апарат виконавчих органів — 5 спеці-
алістів;

• відділ освіти — 6 спеціалістів;
• відділ культури, молоді та спорту — 3 

спеціаліста;
• відділ бухгалтерського обліку та звіт-

ності — 8 спеціалістів;
• організаційний відділ — 3 спеціаліста;
• загальний відділ — 19 спеціалістів;
• відділ юридичного забезпечення, пра-

вової допомоги, кадрової та мобілізацій-
ної роботи — 4 спеціаліста;

• відділ земельних ресурсів, просторо-
вого планування та екології — 12 спеціа-
лістів;

• відділ комунальної власності, міс-
тобудування та архітектури, житлово-
комунального господарства та благо-
устрою — 4 спеціаліста;

• відділ економічного розвитку, торгів-
лі, інвестицій та інформаційної діяльності 
— 3 спеціаліста;

• Центр надання адміністративних по-
слуг — 15 спеціалістів;

• Служба у справах дітей — 3 спеціа-
ліста;

• обслуговуючий персонал — 20 спеці-
алістів.

ПЕРЕДАЧА КОМУНАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ У 
ВЛАСНІСТЬ ГРОМАДИ

Депутати прийняли у комунальну влас-
ність Сватівської міської ради комплекс 
будівель Новомикільского ліцею та бу-
дівлю Новомикільського фельдшерсько-
акушерського пункту після ухвалення 
відповідного рішення депутатами Сєвє-
родонецької районної ради.

Спортивні об’єкти теж були передані на 
баланс тих комунальних установ, які ви-

конують відповідні функції. Спортивний 
зал спортклубу Сватівської громади «Сто-
жари», що розташований на вулиці Со-
сюри, передали на баланс відділу освіти 
Сватівської міської ради.

За словами керівниці відділу Олени Юх-
новець, власна матеріально-спортивна 
база Сватівської міської дитячо-юнацької 
спортивної школи забезпечує можли-
вість реалізації та розвитку здібностей 
спортивно-обдарованих дітей та навичок 
здорового способу життя. У школі вже 
планують збільшити кількість спортивних 
секцій та тренерів, які відтепер будуть 
отримувати зарплату через відділ освіти.

Депутати також прийняли у комунальну 
власність установу «Сватівський район-
ний центр «Спорт для всіх».

Ще затвердили Програму розвитку фі-
зичної культури і спорту на 2021-2023 
роки та виділили на три роки 900 тисяч 
гривень на реалізацію цієї Програми. Під 
час обговорення цього питання депутат 
Сергій Медвідьов запропонував додати 
до спортивних заходів спортивного клу-
бу Сватівської громади «Стожари» органі-
зацію чемпіонату з футболу серед команд 
Сватівської територіальної громади.

ІНШІ ПИТАННЯ
Депутати внесли зміни до місцевого бю-

джету Сватівської міської ради, розгляну-
ли звернення колишнього секретаря Сва-
тівської міської ради Дмитра Романенка і 
колишнього секретаря Петрівської сіль-
ської ради Нелі Стороженко щодо ви-
плати їм шестимісячної заробітної плати 
у зв’язку зі звільненням і ухвалили відпо-
відні рішення з даних питань.

Щодо звернень громадян, які надійшли 
до міської ради у міжсесійний період, 
секретар міськради Тетяна Бервено за-
уважила, що вони вимагають детально-
го правового вивчення, і запропонува-
ла направити дані матеріали до відділу 
юридичного забезпечення та правової 
допомоги. А потім через засоби масової 
інформації проінформувати депутатів і 
громадськість щодо результату розгляду 
цих звернень.

Детальніше про всі ухвалені рішення 
третього засідання другої сесії можна 
прочитати на офіційному сайті Сватів-
ської міської ради. Всього на трьох засі-
даннях другої сесії міської ради депутати 
ухвалили 93 рішення, які стосуються жит-
тєдіяльності громади.

Ольга Найдьонова

ЯК СЬОГОДНІ ПРАЦЮЮТЬ ЗАКЛАДИ ЯК СЬОГОДНІ ПРАЦЮЮТЬ ЗАКЛАДИ 
ОСВІТИ СВАТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИОСВІТИ СВАТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

У зв’язку з реорганізацією органів міс-
цевого самоврядування та передачею 
закладів освіти до територіальних гро-
мад сьогодні батьків турбує питання як 
працює відділ освіти Сватівської міської 
ради та як забезпечується конституційне 
право дітей на отримання шкільної, до-
шкільної та позашкільної освіти.

На ці питання відповіла керівниця від-
ділу освіти Сватівської міської ради Оле-
на Юхновець

— Мережа закладів освіти Сватівської 
міської ради з 1 січня складається з 13 
закладів загальної середньої освіти, 10 
закладів дошкільної освіти та двох поза-
шкільних закладів РМЦ та ДЮСШ. Крім 
того, до системи освіти Сватівської місь-
кої ради належать СМКПЗОВ «Гончарів-
ський» та комунальний міський заклад 
«Плавальний басейн».

Відділ освіти Сватівської міської ради, 
в управлінні якого знаходяться заклади 
освіти, був зареєстрований 11 січня по-
точного року відповідно до законодав-
ства. Станом на 1 лютого 2021 усі заклади 
освіти Сватівської міської ради працюють 
стабільно. Спільними зусиллями керів-
ництва Сватівської міської ради, відділу 
освіти, підприємств Сватівської міської 
ради оперативно та своєчасно вирішу-
ються усі проблемні питання. 

Оскільки новостворений відділ освіти 
Сватівської міської ради є розпорядни-
ком бюджетних коштів, саме ним оголо-
шено проведення закупівель з усіх не-

обхідних товарів та послуг для закладів 
освіти. Процедури закупівель тривають і 
будуть проведені своєчасно та відповід-
но до законодавства.  

Централізована бухгалтерія, що є струк-
турним підрозділом відділу освіти, обслу-
говує всі заклади освіти, які розташовані 
на території Сватівської міської ради.

Конструктивний підхід до вирішення 
нагальних питань освіти дає позитив-
ний результат. Так, в закладах загальної 
середньої освіти організований підвоз 
254 учнів, 8 дошкільнят та 30 педагогіч-
них працівників до семи закладів освіти. 
Шкільні автобуси технічно справні та за-
безпечені паливом. 

Треба також відзначити, що для учнів 
1-4 класів організовано безкоштовне хар-
чування, а учні 5-11 класів харчуються за 
кошти батьків. Вихованці дошкільних за-
кладів освіти теж забезпечені харчуван-
ням.

Температурний режим у приміщеннях 
шкіл, дитячих садків та позашкільних 
установ відповідає Санітарному регла-
менту для закладів загальної середньої 
освіти. 

Також до роботи в умовах пандемії всі 
заклади освіти забезпечені необхідними 
засобами захисту — безконтактними тер-
мометрами, антисептичними та дезінфі-
куючими засобами тощо.

Школи та дитячі садки працюють за 
розкладом у звичайному режимі. Зміни 
у роботі закладів освіти можливі лише 
за умови розпорядження Головного дер-
жавного санітарного лікаря України.

ДЕПУТАТИ ПОВЕРНУЛИ ДЕПУТАТИ ПОВЕРНУЛИ 
СВАТІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ ДЮСШ СВАТІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ ДЮСШ 

КОЛИШНЄ ПРИМІЩЕННЯКОЛИШНЄ ПРИМІЩЕННЯ

Вихованці Сватівської міської дитячо-
юнацької спортивної школи, їхні 
батьки, адміністрація та тренерсько-
викладацький склад школи щиро дяку-
ють Сватівській міській раді за повер-
нення приміщення ДЮСШ на потреби 
підготовки спортивно обдарованих дітей 
Сватівщини!

Саме з цією будівлею пов'язано багато 
яскравих спортивних сторінок з історії 
спортивної школи та міста. Сотні сватів-
чан об'єднують спогади про щасливі часи, 
проведені у цьому приміщенні під час за-
нять улюбленими видами спорту.

Будівля спортивного залу належала Сва-
тівській ДЮСШ з 1975 року. У 2002 примі-
щення було відчужено на користь Сватів-
ської міської ради у зв'язку з відсутністю 
технічної документації на будівлю. Луган-
ський господарський суд визнав дії міської 
ради незаконними. Але Донецький апеля-
ційний суд відмінив рішення Луганського 
господарського суду через юридичні по-
милки при складанні позовної заяви. 

В результаті на базі спортивного залу 
ДЮСШ був створений комунальний за-
клад «Сватівський міський клуб культури 
та дозвілля». Майже 18 років вихован-
ці дитячо-юнацької спортивної школи 
були змушені займатись спортом на базі 
спортзалів шкіл міста. Здебільшого такі 
зали були перевантажені та мало присто-
совані до специфіки тих видів спорту, що 
культивуються в дитячо-юнацьких спор-
тивних школах.

Нарешті справедливість відновлено. 
Депутати Сватівської міської ради на за-
сіданні другої сесії ухвалили рішення 
повернути спортивний зал вихованцям 
ДЮСШ.

Щиро дякуємо новому керівництву гро-
мади за розуміння потреб юного поко-
ління сватівчан та державницький підхід 
до позашкільної освіти. Маємо надію, що 
такі зміни спонукатимуть до активних за-
нять спортом та здорового способу життя 
не тільки учнівську молодь, а й інші кате-
горії населення Сватівщини.

Адміністрація та педагогічний 
колектив Сватівської ДЮСШ
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Питання оплати за доставку газу обговорю-
ється вже третій рік поспіль після того, як роз-
ділили платіжки за газ як товар і за його тран-
спортування через газорозподільні мережі. 
Особливо це питання стало актуальним, коли 
з січня підвищилася ціна на газ. Обласні газові 
компанії також підвищили і ціну за доставку 
газу. Під час проведення у січні у Сватовому акцій 
протесту люди в переліку своїх вимог озвучили 
питання передачі на баланс громад розподільчі 
газові системи. Мовляв, самі будували, тому пе-
редати їх у власність громади негайно.

Чи реально це зробити і скільки грошей витрачається 
на обслуговування газових мереж ми дізнавалися у на-
чальника Сватівської дільниці Новопсковського управ-
ління газового господарства Миколи Вітковського.

ТАК ЧИЯ ТРУБА — НАРОДНА ЧИ ДЕРЖАВНА?
— Під час газифікації Сватівського району ще у 90-2000 

роках газотранспортні розподільчі мережі у населених 
пунктах будувалися як за державні кошти, так і за гроші 
людей. Мережа труб високого та середнього тиску буду-
валася за гроші держави та обласних газових управлінь. 
Також допомагали влада на місцях, керівники підпри-
ємств, аграрії. По вулицях створювалися кооперативи, 
де кожна людина робила певний внесок на будівництво 
газової труби низького тиску. Після будівництва усі ці 
мережі відразу передавали на підставі рішень міських 
та сільських рад у державну власність, у відповідності до 
закону. Газопроводи та споруди на них вважаються по-
тенційно небезпечними об’єктами, тому й передавалися 
за законом у державну власність. Таким чином на сьо-
годні усі газотранспортні мережі України знаходяться у 
власності держави, яка надає їх в оперативне управлін-
ня облгазам, — розповідає Микола Іванович.

ЩО Ж ТАКЕ ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ 
І ЧИМ ЗАЙМАЮТЬСЯ МІСЬКГАЗИ

За словами Миколи Вітковського, в Луганській облас-
ті транспортуванням газу займається акціонерне това-
риство «Луганськгаз». До нього входять п’ять газових 
управлінь, в тому числі і Новопсковське, до якого від-
носиться Сватівська дільниця. Колись у Сватовому було 
управління газового господарства, але під час вибухів 
воно було знищене разом із технікою.

— Вибухи на артилерійських складах у 2015 році зни-
щили не тільки приміщення, документацію, а і більшість 
техніки. Через це Сватівське управління з експлуатації 
газового господарства було ліквідоване. Замість нього 
у Сватовому працює дільниця, підпорядкована Новоп-
сковському міжрайонному управлінню з експлуатації 
газового господарства. На щастя, нам вдалося зберегти 
колектив. Люди всі кваліфіковані і працюють у газовій 
структурі вже не один рік, — каже Микола Іванович.

Всього у Сватівській дільниці працює 73 людини. За 
словами Миколи Вітковського, це оптимальна кількість 
працівників, згідно з вимогами законодавства щодо 
роботи на об’єктах підвищеної небезпеки. Протяжність 
газопроводів, які обслуговує сватівське підприємство, 
майже 683 кілометра. Сюди входять труби високого, 
середнього та низького тиску. Крім того на території є 
23 газорегуляторні пункти (ГРП) та 67 шафних регуля-
торних пунктів (ШРП), які працюють цілодобово та при-
значені для пониження тиску газу для користування у 
побуті споживачами Сватівського району. Також місь-
кгаз обслуговує катодні станції, які захищають підземні 

мережі від так званих «блукаючих токів». Робота всіх цих 
об’єктів періодично, згідно із затвердженими графіками, 
перевіряється. Адже вони знаходяться поблизу будин-
ків сватівчан і мають працювати безпечно.

Всі ці пункти і обладнання на них обслуговують служби 
акціонерного товариства «Луганськгаз». Скрізь встанов-
лене сучасне устаткування, за яким слідкують навчені 
люди з певними кваліфікаційними вимогами та необхід-
ними допусками для роботи на небезпечних об’єктах. 
Обслуговування газотранспортних мереж — це склад-
ний технологічний процес, який потребує кваліфікова-
ного виконання всіх необхідних завдань.

— Головне завдання нашого підприємства — забез-
печення безперебійної та безпечної доставки природ-
ного газу до споживача. І коли дехто висуває, на мою 
думку, утопічну ідею про створення якогось міського 
комунального підприємства по обслуговуванню таких 
об’єктів, то людина або взагалі не розуміє як працюють 
газові структури, або робить це навмисно, щоб на фоні 
суспільного невдоволення заробити собі якісь політичні 
преференції.

Наведу маленький приклад. Такий доволі потужний 
концерн «Нібулон» після будівництва у Сватовому своєї 
філії на своїй території за власні кошти підвів газову тру-
бу для власних потреб. А коли керівництво стикнулося з 
усіма законодавчими вимогами по обслуговуванню цієї 
мережі, то «схопилися за голову» і уклали договір на тех-
нічне обслуговування з нашим підприємством. Там люди 
розумні і швидко підрахували, у яку суму їм обійдеть-
ся створення власної газової служби, скільки потрібно 
буде докупити необхідного технологічного обладнання, 
скільки людей потрібно вивчити. А ще ці люди мають 
скласти іспити, щоб отримати дозвіл на роботи. Причому 
навчання та іспити повторюються через певний проміж-
ок часу. А ще потрібно мати ліцензію на виконання робіт, 
обов’язково створити аварійні бригади, які працювати-
муть цілодобово, постійно закупляти технологічний газ 
для роботи ГРП та ШРП, купити спецтехніку, інвентар, об-
ладнання та багато чого ще.

А тепер нехай хоча б один розумник, хто пропонує 

створити міське комунальне підприємство, підрахує у 
скільки мільйонів гривень обійдеться бюджету грома-
ди створення власної газової служби. І нехай наведуть 
хоча б один приклад створення такої служби в Україні і на 
скільки вона прибуткова. А потім запитати у жителів гро-
мади — чи готові вони витратити на це мільйони із місь-
кого бюджету, залишивши без фінансування ремонт до-
ріг, освіту, медицину тощо, — каже Микола Вітковський.

СВАТІВСЬКИЙ МІСЬКГАЗ НЕ ВПЛИВАЄ НА 
ЦІНОУТВОРЕННЯ ЗА ТРАНСПОРТУВАННЯ ГАЗУ
За словами Миколи Івановича, Сватівська дільниця не 

має жодного відношення до формування ціни за тран-
спортування газу. Цим займається оператор газорозпо-
дільної системи акціонерного товариства «Луганськгаз». 
Сватівська дільниця, як і сотні таких по Україні, займа-
ється обслуговуванням газотранспортної мережі.

Микола Іванович наголошує, що вони є структурним 
підрозділом Новопсковського міжрайонного управлін-
ня експлуатації газового господарства акціонерного то-
вариства «Луганськгаз», тому ніяк не впливають на ціно-
утворення і не заробляють мільйони на споживачах, як 
люблять говорити люди. Середня зарплата працівників 
Сватівської дільниці не дотягує до семи тисяч гривень. 
Сватівська дільниця, як і решта споживачів, платить за 
газ на опалення своїх об’єктів та за електроенергію по 
тих же цінах, що й інші. Жодних пільг чи привілеїв немає. 
Ще платять за оренду приміщення, бо власне разом з га-
ражами згоріло під час вибухів.

Проте зараз підприємство працює стабільно, роботи 
всі виконуються вчасно. Крім того, підприємство розви-
вається.

— Тільки за останні три роки за гроші інвестиційної 
програми акціонерне товариство «Луганськгаз» ми 
власними силами відремонтували приміщення усіх ГРП 
— встановили нові двері і вікна, перекрили дахи, зроби-
ли ремонти в самих приміщеннях, встановили там нові 
котли для опалення та нове сучасне обладнання замість 
застарілого.



4 ÃÎËÎÑ
ãðîìàäè

П'ЯТНИЦЯ, 5 ЛЮТОГО
ÆÈÒÒß ÃÐÎÌÀÄÈ

Початок на стор.3

Ще у 2020 році ми замінили 26 шафних регуляторних 
пунктів, які вичерпали свій термін експлуатації. Також за 
рахунок підприємства закупили обладнання для п’яти 
газорегуляторних пунктів, яке плануємо замінити коли 
потепліє. Це обладнання коштує мільйони гривень, — 
каже Микола Іванович.

Ще у міськгазі на складі є стратегічний запас труб та 
необхідного обладнання на випадок виникнення ава-
рійної ситуації.

За словами начальника Сватівської дільниці Миколи 
Вітковського, у 2018 році на кварталі Мирному була про-
ведена реконструкція підземного газопроводу через 
зношеність. Тоді там побудували 420 метрів розвідного 
наземного газопроводу, який обслуговує шість багато-
квартирних будинків.

А у 2019 році на «верхньому» кварталі побудували ще 
290 метрів наземного розвідного газопроводу замість 
застарілого підземного, який теж обслуговує шість бага-
топоверхівок. Також у 2019 році закільцювали ШРП-40 та 
ГРП-14 у Хомівці, збудувавши 120 метрів газової труби. 
Ще побудували 36 метрів труби у Сватовому по вулиці 
Успенській, щоб закільцювати ШРП-60 та ГРП-11.

Закільцівки роблять, щоб не відключати газ для спожи-
вачів, коли потрібно виконати якісь аварійні чи планові 
ремонтні роботи. За словами начальника дільниці, за ра-
хунок підприємства за останні три роки у Сватівському 
районі збудували 866 метрів газових труб.

— А щодо пропозицій від місцевих активістів про 
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створення чергового міського комунального підпри-
ємства хочу сказати наступне — перш ніж щось пропо-
нувати, потрібно спочатку вивчити питання, залучити 
експертів, зробити розрахунки, вийти із пропозицією до 
громадськості і довести, що це буде на користь громаді 
та людям. Запитайте людей чи «потягне» виконання цих 
утопічних вимог міський бюджет.

Шість років тому вже створили у Сватовому нове кому-
нальне підприємство «Сватівський водоканал». І що? За 
шість років щось кардинально там помінялося? Майно 
у власність водоканалу так і не передали. Через це роз-
вивати підприємство дуже складно. Навіть інвестора за-
лучити неможливо, бо мережі водопостачання та водо-
відведення знаходяться на балансі обласної ради, якої 
немає після початку війни і коли вона буде — невідомо.

Саме комунальне підприємство «Сватівський водока-
нал» дотаційне, всі будівлі потрібно ремонтувати, заста-
рілі мережі міняти, техніки не вистачає, обладнання теж, 
очисні нормально не працюють, бо теж потребують ка-
пітального ремонту і переоснащення. Зруйнувати щось 
завжди легко, а от створити щось нове чомусь складно. 
Те ж саме буде і з комунальною газовою службою, якщо 
захочуть її зробити, — зауважив наостанок Микола Ві-
тковський.

З ЧОГО Ж СКЛАДАЄТЬСЯ ЦІНА 
ЗА ТРАНСПОРТУВАННЯ ГАЗУ

За що конкретно сплачує споживач газу, коли отри-

мує платіжку від акціонерного товариства «Луганськгаз» 
розповів заступник голови правління акціонерного то-
вариства Олександр Власов у своєму інтерв’ю журналіс-
там телеканалу "Донбас Оnline".

За словами Олександра Власова, фактично споживач 
платить за експлуатацію газорозподільної системи. Сама 
по собі вона функціонувати не може. Мережі потрібно 
утримувати в належному стані та обслуговувати їх. Єди-
ним джерелом для виконання цих виробничих потреб є 
оплата споживачів. Структуру ж самого тарифу затвер-
джує НКРЕКП. Постанова про затвердження тарифу є у 
вільному доступі і кожен може подивитися, що входить 
до тарифу за транспортування газу.

Найбільшу долю в тарифі займає придбання так звано-
го технологічного газу для роботи всіх систем, щоб газ 
рухався по трубах. Потім витрати на заробітну плату. А 
також так звана інвестиційна складова — гроші на ре-
монт, модернізацію, закупівлю обладнання замість зно-
шеного і застарілого.

Власов каже, середня зарплата працівників акціонер-
ного товариства «Луганськгаз» за 2020 рік становить 8 
тисяч гривень, на відміну від інших операторів по Украї-
ні, де середня зарплата становить 12 тисяч. Але головне, 
за що платять споживачі, каже Олександр, це стабільне, 
безперебійне та безпечне постачання газу до їхніх бу-
динків чи підприємств.

Спілкувалася Ольга Найдьонова
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На відкритті поліцейської 
станції були присутні Коло-
мийчиський сільський голова 
Олександр Мартовицький та 
начальник Управління превен-
тивної діяльності Ігор Масюк. За 
словами Олександра Івановича, 
добре, що на території громади 
з’явилася людина, яка відпові-
дає за безпеку людей, забезпе-
чує правопорядок та своєчасно 
реагує на всі проблеми жителів 
громади.

— Коломийчиська громада 
підписала меморандум про спів-
робітництво з обласним управ-
лінням Національної поліції. В 
рамках проєкту за рахунок за-
лучених коштів Коломийчиська 
сільська рада відремонтувала 
приміщення для роботи полі-
цейського. Меблі та оргтехні-
ку купили за рахунок грошей 
ПРООН, який є партнером про-
єкту. В подальшому громада 
зобов’язується забезпечити 
пальним автотранспорт полі-
цейського для виконання служ-
бових обов’язків, оплачувати 
комунальні послуги, послуги 
зв’язку та забезпечити офіцера 
канцелярським приладдям, — 
каже Олександр Мартовицький.

Поки що службового автомобі-
ля у Олександра Власова немає, 
та є відремонтоване приміщення 
і все необхідне для роботи. Але 
головне, за словами Коломий-
чиського сільського голови, офі-
цер громади має бути на зв’язку 

29 січня в Коломийчиській громаді відбулося урочисте відкрит-
тя сучасної поліцейської станції. Станцію відкрили в рамках про-
екту «Поліцейський офіцер громади». Там буде працювати Олек-
сандр Власов. Чим обов’язки офіцера громади відрізняються від 
обов’язків дільничного і навіщо потрібно таке реформування в по-
ліції дізнавались журналісти “Голосу громади”.

24/7 та підтримувати постійний 
контакт з мешканцями. Також 
поліцейський офіцер громади 
підзвітний громаді з питань за-
безпечення її безпеки. Водночас 
він залишається у складі Сватів-
ського відділу поліції, який опла-
чує його роботу і контролює за-
конність прийнятих ним рішень.

ДЕ ЩЕ У СВАТІВСЬКОМУ РАЙОНІ 
ПРАЦЮЮТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКІ 

ОФІЦЕРИ ГРОМАДИ
Зараз у Сватівському районі 

працюють п’ятеро поліцейських 
офіцерів громади. Крім Коло-
мийчихи, є поліцейський офі-
цер у Нижній Дуванці — Віталій 
Ржевський. Наразі він прохо-
дить навчання. Для його роботи 
селищна рада відремонтувала 
окремий кабінет для прийому 
громадян.

Один офіцер працює в селі 
Тополі Троїцької селищної гро-
мади. Ще двоє поліцейських 
офіцера працюють на території 
Білокуракинської селищної гро-
мади. Для них підготували два 
робочих місця в селі Лизине.

Щодо Сватівської громади, 
поки що тут працюють тільки 
дільничні поліцейські. Хоча зва-
жаючи, що до Сватівської міської 
ради приєдналися 10 територій 
колишніх сільських рад, було 
б доречно теж приєднатися до 
проєкту «Поліцейський офіцер 
громади». Про це говорить на-
чальник Сватівської відділу по-

ліції Олександр Кириленко.
— Враховуючи, що проєкт в 

Луганській області запустили не-
щодавно, поки що на території в 
межах колишнього Сватівського 
району працюють двоє поліцей-
ських офіцерів — у Коломийчи-
сі та Нижній Дуванці. Але вже 
є домовленість зі Сватівським 
міським головою Вітою Сліпець 
про впровадження проєкту «По-
ліцейський офіцер громади» на 
територіях, які в рамках децен-
тралізації приєдналися до Сва-
тівської громади. Водночас реа-
лізація цього проєкту потребує 
певного часу та фінансів — по-
трібно підготувати приміщення, 
обладнати робоче місце для офі-
цера громади. У цьому напрямку 
ми активно працюємо і маємо 
підтримку з боку керівництва 
Сватівської міської ради, — каже 
Олександр Кириленко.

Поки що, за словами началь-
ника поліції, на територіях ко-
лишніх сільських рад працюють 
дільничні. Після створення всіх 
умов для роботи поліцейського 
офіцера та його навчання там 
теж запрацюють поліцейські 
станції.

ЧИМ ПОВНОВАЖЕННЯ ПОЛІЦЕЙ-
СЬКОГО ОФІЦЕРА ГРОМАДИ ВІДРІЗНЯ-

ЮТЬСЯ ВІД ДІЛЬНИЧНОГО
За словами заступника началь-

ника Головного управління На-
ціональної поліції у Луганській 
області Юрія Слухаєнка, після 
відбору на посаду поліцейський 
офіцер громади проходить по-
силену підготовку за міжнарод-
ною програмою, до якої входять 
теорія, тактика, фізичні вправи, 
вогнева підготовка та керування 
автотранспортом.

Після навчання майбутнього 

офіцера перевіряють на бла-
гонадійність на поліграфі. I за-
вершальним етапом є комісійна 
співбесіда, яку проводять як 
представники Національної по-
ліції, так і представники громади 
та міжнародні партнери.

За словами Слухаєнка, рані-
ше дільничний обслуговував 
три-чотири дільниці одразу на 
великій території. Особливо це 
було складно робити у сільській 
місцевості. Через що у кожному 
селі, у найкращому випадку, він 
бував раз-два на місяць. Тобто 
заїхав, зібрав звернення і поїхав 
далі.

За словами заступника об-
ласного управління поліції, в 
обов'язки поліцейського офі-
цера громади входить, насам-
перед, робота з громадою та 
допомога населенню. Він не 
буде каральним органом, якому 
потрібно забезпечити якiсь по-
казники. Передусім, він вирішу-

ватиме проблеми, що непокоять 
людей у питаннях безпеки всієї 
громади.

Поліцейський офіцер грома-
ди має право на виконання дій 
як дільничний чи патрульний, 
або як працівник ювенальної 
превенції. Він може складати ад-
міністративні протоколи, зупи-
няти та перевіряти автомобілі й 
складати протоколи, перевіряти 
власників зброї, працювати з ді-
тьми тощо. Такий собі «шериф» 
на ввіреній йому території.

Хоча поліцейський офіцер гро-
мади залишається працівником 
структурного підрозділу відді-
лу поліції, звітуватиме він про 
свою роботу перед громадою. І 
у разі неналежного виконання 
своїх посадових обов’язків жи-
телі громади можуть ініціювати 
питання щодо звільнення такого 
офіцера.

Ольга Найдьонова
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ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ (УКРАВТОДОР) 
СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

ГЕНЕРАЛЬНА ПРОЕКТНА ОРГАНІЗАЦІЯ: ТОВ «КЕПІТАЛ ІНВЕСТ ІНЖИНІРИНГ»

ОГОЛОШЕННЯ

Заява про наміри
капітального ремонту автомобільної дороги загального користування 

державного значення Р-66 Контрольно-пропускний пункт "Демино-Олександрівка" - 
Сватове - Лисичанськ - Луганськ на ділянці км 93+400 - км 145+075, Луганська область.

1. Замовники: Державне агентство ав-
томобільних доріг України. 

03150, м. Київ, вул. Фізкультури, 9.
Служба автомобільних доріг у Луганській 

області (балансоутримувач). 
93400 Луганська область, м. Сєвєродо-

нецьк,  вул. Гагаріна, 70,
тел.: (06452) 42037, е-mail: info_luhansk@

ukravtodor.gov.ua.
2. Місце розташування майданчика 

капітального ремонту: Сватівський та 
Кремінський райони Луганської області.

3. Характеристика діяльності (об’єкта): 
Планується провести капітальний ремонт 
автомобільної дороги загального користу-
вання Р-66 Контрольно-пропускний пункт 
"Демино-Олександрівка" - Сватове - Лиси-
чанськ - Луганськ на ділянці км 93+400 - км 
145+075. Планова діяльність не підлягає 
оцінці впливу на довкілля згідно ст. 3. ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Технічні і технологічні дані. Проект пе-
редбачає капітальний ремонт ділянки ав-
томобільної дороги протяжністю 51,675 км 
і приведення її параметрів до нормативів 
IІІ категорії:  кількість смуг руху – 2; ширина 
смуги руху – 3,5 м; ширина проїзної части-
ни дороги – 7,00 м; ширина узбіччя – 

2,5 м; найбільший повздовжній похил  – 
60 ‰; покриття – асфальтобетонне капі-
тального типу.

Інтенсивність руху в транспортних оди-
ницях – 2180…7880 авт./добу (2020 рік), 
3780…13800 авт./добу (2040 рік).

Зокрема проектними рішеннями перед-
бачено:

- ремонт асфальтобетонного покриття;
- виконання робіт для належного во-

довідведення та очищення забруднених 
стічних вод в межах поверхневих водних 
об’єктів, встановлення очисних споруд (4 
шт.);

- ремонт мосту через р. Красна в с. Чер-
вонопопівка;

- ремонт, заміна, влаштування та вста-
новлення: бортового каменю, тротуарів, 
бар’єрного огородження, водопропус-
кних труб (41 шт.), автобусних зупинок (27 
шт.);

- влаштування горизонтальної дорож-
ньої розмітки та встановлення дорожніх 
знаків.

Проектні параметри автомобільної до-
роги приймаються відповідно до ДБН 
В.2.3-4:2015 «Автомобільні дороги». 

4. Соціально-економічна необхідність 
планованої діяльності: 

- покращення транспортно-
експлуатаційних показників роботи авто-
транспорту;

- збільшення оглядовості та видимості на 
дорозі;

- покращення умов пасажирського спо-
лучення і соціального розвитку;

- підвищення рівня екологічної безпеки 
шляхом забезпечення експлуатаційних 
якостей автомобільної дороги сучасного 
рівня та оптимальної швидкості доржньо-
го руху;

- підвищення безпеки та комфортабель-
ності дорожнього руху для водіїв та пішо-
ходів;

-  створення нових робочих місць.
5. Потреба в ресурсах при капітально-

му ремонті та експлуатації:
- земельних: додаткове відведення зе-

мель не потрібне, всі роботи проводяться 
в існуючій смузі відведення;

- сировинних: буде визначено на стадії 
проектування;

- енергетичних: передбачено використо-
вувати місцеві джерела та пересувні елек-
тростанції;

- водних: передбачається використання 
води з існуючих місцевих джерел водопос-
тачання;

- трудових: будівельні роботи виконува-
тимуться спеціалізованими організаціями, 
переможцями відкритого тендеру на про-
ведення робіт.

Обсяги ресурсів будуть визначені на за-

вершальному етапі проектування.
6. Транспортне забезпечення (капі-

тальному ремонті та експлуатації): до-
ставка  персоналу, будівельних матеріалів 
та конструкцій передбачається по існую-
чих та тимчасових дорогах.

7. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за варіантами: у про-
екті будуть враховані екологічні, санітарно-
гігієнічні, протипожежні, містобудівні й 
територіальні обмеження згідно чинних 
нормативних документів. Врахування 
специфіки впливу автомобільної дороги 
на навколишнє середовище проводиться 
відповідно до вимог ГБН В.23-218-007:2012 
"Екологічні вимоги до автомобільних доріг 
(проектування)".

8. Необхідна еколого-інженерна під-
готовка і захист території за варіантами 
будуть прийматися базуючись на резуль-
татах техніко-економічних, інженерно-
геологічних та топографо-геодезичних 
вишукувань, а також на результатах оцін-
ки впливів на навколишнє середовище 
(ОВНС).

9. Можливі впливи планованої діяль-
ності (капітальному ремонті та експлуа-
тації) на навколишнє середовище:

- геологічне середовище: не передбача-
ється;

- клімат і мікроклімат: не передбача-
ється;

- повітряне середовище: забруднення 
викидами відпрацьованих газів двигунів; 
пилоутворення та шумове навантаження;

- водне середовище: забруднення вод-
ного середовища стічними водами, які міс-
тять нафтопродукти та інші хімічні сполуки 
(при експлуатації);

- ґрунт: забруднення відходами будівни-
цтва (при капітальному ремонті), забруд-
нення твердими частками від зносу авто-
мобільних шин та покриття автодороги, 
забруднення сміттям, хімічними елемента-
ми, що входять до складу протиожеледних 
матеріалів, опосередковані впливи при за-
брудненні атмосферного повітря, вібрація 
(при експлуатації);

- рослинний і тваринний світ, заповідні 
об’єкти: вирубка зелених насаджень (при 
капітальному ремонті), опосередковані 
впливи при забрудненні прилеглих до до-
роги територій;

- навколишнє соціальне середовище (на-
селення): негативні впливи – тимчасові не-
зручності для учасників дорожнього руху 
(при капітальному ремонті); позитивні 
впливи – створення нових робочих місць, 
підвищення комфортності та безпеки для 
учасників дорожнього руху (при експлуа-
тації);

- навколишнє техногенне середовище: 
негативні впливи – тимчасові незручнос-
ті, пов’язані з технологічними процесами 
капітального ремонту; позитивні впли-
ви – забезпечення нормативних техніко-
експлуатаційних показників дороги, по-
ліпшення транспортної інфраструктури 
області.

10. Відходи виробництва і можливість 
їх повторного використання, утилізації, 
знешкодження або безпечного захоро-
нення:

- будівельне сміття – утилізація або по-
ховання;

- придатна деревина – повторне вико-
ристання;

- металобрухт – переробка на ліцензова-
ному підприємстві;

- придатний а/б та щебінь – повторне ви-
користання.

11. Обсяг виконання ОВНС: відповідно 
до ДБН А.2.2-1-2003.

12. Участь громадськості: З матеріала-
ми проекту і ОВНС можна ознайомитись та 
подати пропозиції за адресою генераль-
ного проектувальника ТОВ «Кепітал Інвест 
Інжиніринг»: 01133, 

м. Київ, пров. Лабораторний, 1, оф.755, 
тел. 095-793-33-01, е-mail: m01doroga@
gmail.com.

Техніч
редбача
томобіл
і привед
IІІ катего
смуги ру
ни доро

2,5 м; 
60 ‰; п
тальног

Інтенс
ницях –
3780…1

Зокре
бачено:

- ремо
- вико

довідве
стічних 
об’єктів
шт.);

НА ДЗВІНИЦІ ПЕРШОГО У НА ДЗВІНИЦІ ПЕРШОГО У 
СВАТОВОМУ ХРАМУ ПРАВОСЛАВНОЇ СВАТОВОМУ ХРАМУ ПРАВОСЛАВНОЇ 
ЦЕРКВИ УКРАЇНИ ВСТАНОВИЛИ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ ВСТАНОВИЛИ 

ДВОМЕТРОВИЙ ХРЕСТДВОМЕТРОВИЙ ХРЕСТ

На дзвіниці першого у Сватово-
му храму Православної церкви 
України встановили двометровий 
хрест. Сюжет про це зняли наші 
колеги з телеканалу «Суспільне 
Донбас».

Двометровий хрест нині височіє на най-
вищий точці 12-метрової дзвіниці Свято-
Покровського храму. Хрест для дзвіниці 
купило місцеве подружжя фермерів за 
власні гроші. Замовляли його на Волині.

На верхівку дзвіниці хрест встановили 
за допомогою крану. Після пролунав цер-
ковний дзвін. За словами настоятеля Хра-
му протоієрея Дмитра Романківа, такий 
дзвін зветься благовістом.

На самій же дзвіниці окрім хреста вже 
зробили дах, встановили сім дзвонів, а на 
фасаді зробили мозаїку з образом Бого-

родиці. Дмитро Романків розповів, що 
хрест символізує любов Божу до кожного 
з нас і жертовність, як він самопожертву-
вав задля нашого порятунку.

Ветеран антитерористичної операції 
та Операції Об’єднаних сил, краєзнавець 
Микола Матвієвський каже, місце, де бу-
дують храм, знакове.

— У 30-х роках на цьому місці зруйнува-
ли храм. Наша каплиця стоїть на тому ка-
мінні, фундаменті. Тут знаходяться поруч 
колони з нашої Андріївської церкви. Поча-
ли у 30-х, а у 70-х зруйнували повністю.

Нагадаємо, зводити перший у Свато-
вому храм Православної церкви України 
на честь Покрови Пресвятої Богородиці 
почали два роки тому. Після будівництва 
27-метровий храм має стати найвищою 
спорудою у центрі міста. Завершити бу-
дівництво планують цьогоріч.

Кор. “Голосу громади”

МІСЬКА РАДА

ДЕРЖДЕРЖ

ГЕНЕРГЕНЕР

держа
Сватове

1 З

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ СВАТІВСЬКОЇМІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ СВАТІВСЬКОЇ
 МІСЬКОЇ РАДИ – В ДІЇ МІСЬКОЇ РАДИ – В ДІЇ

Шановні жителі Сватівської громади!
24 грудня 2020 року рішенням Сватів-

ської міської ради 8 скликання затвер-
джений місцевий бюджет на 2021 рік. 
Це документ, за яким наша громада буде 
жити і фінансувати свої видатки протя-
гом поточного року. 

Фінансове управління Сватівської 
міської ради передало кошторис гро-
мади для перевірки і погодження у Де-
партамент фінансів Луганської облдер-
жадміністрації. Ми отримали позитивну 
експертну оцінку нашого бюджету. 29 
січня кошторис прийнятий та внесений 
до виконання Управлінням державної 
казначейської служби України у Сватів-
ському районі. 

Складні часи, які пережила Сватів-
ська міська рада у зв’язку із заключним 
етапом децентралізації, що припали на 
кінець 2020 року і початок 2021 року, 
позаду. 

Сьогодні виплачена заробітна плата 
по всім відділам, закладам та комуналь-
ним підприємствам Сватівської міської 
ради. Фінансуються в повному обсязі всі 
видатки, закладені у витратній частині 
бюджету 2021 року. 

Я, як керівник фінансового управлін-
ня Сватівської міської ради, дякую за 
розуміння, допомогу і підтримку голо-
ві Сватівської міської ради Віті Сліпець, 
керівнику Управління державної казна-
чейської служби України у Сватівському 
районі Ірині Лойко та всім причетним 
до формування та затвердження місце-
вого бюджету Сватівської міської ради 
на 2021 рік. Наш кошторис на поточний 
фінансовий рік – реалістичний і фінансо-
ве управління докладе максимум зусиль, 
щоб він був виконаний.

Людмила СЕМИДОЦЬКА, 
начальниця фінуправління 

Сватівської міської ради 



Вітаємо Вас з днем народження, Вітаємо Вас з днем народження, 
шановна Олена Анатоліївна!шановна Олена Анатоліївна!

Нехай цвітуть під небом синьоокимНехай цвітуть під небом синьооким
Ще довго-довго дні й літа,Ще довго-довго дні й літа,
А тиха радість, чиста і висока,А тиха радість, чиста і висока,
Щоденно хай до хати заверта!Щоденно хай до хати заверта!
Бажаємо здоров’я, Бажаємо здоров’я, 
сонця у зеніті,сонця у зеніті,
Любові, доброти Любові, доброти 
і щастя повен дім,
Нехай у серці 
розкошує літо
І соняхом квітує золотим.
Хай сталий успіх, радість 
і достаток
Злітаються до Вас, немов 
вишневий цвіт,
Життєвий досвід творить Життєвий досвід творить 
з буднів свято,з буднів свято,
Господь дарує довгих-
довгих літ!

З повагою — колектив акушерсько-гінекологічного З повагою — колектив акушерсько-гінекологічного 
відділення Сватівської багатопрофільної лікарнівідділення Сватівської багатопрофільної лікарні

Тел.: 3-15-81, 063-378-97-43
Сватове.City — світ ненудної реклами! 
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Â³òàþ!Â³òàþ!
6 лютого день народження 6 лютого день народження 
у керівника ФГ „Гнатівське”у керівника ФГ „Гнатівське”

Гнатенка Сергія ГригоровичаГнатенка Сергія Григоровича
6 лютого день народження відзначає провідний 6 лютого день народження відзначає провідний 

спеціаліст – юрист міської радиспеціаліст – юрист міської ради
Ачкасова Світлана ОлексіївнаАчкасова Світлана Олексіївна
6 лютого день народження у спеціаліста 6 лютого день народження у спеціаліста 

І категорії – бухгалтера фінансово-І категорії – бухгалтера фінансово-
розрахункового відділу міської радирозрахункового відділу міської ради
Радченко Юлії СергіївниРадченко Юлії Сергіївни

7 лютого день народження відзначає 7 лютого день народження відзначає 
Депутат Сватівської міської радиДепутат Сватівської міської ради
Медвідьов Сергій ІвановичМедвідьов Сергій Іванович

8 лютого день народження у директорки   8 лютого день народження у директорки   
КНП «Сватівська багатопрофільна лікарня»КНП «Сватівська багатопрофільна лікарня»
Риженкової Олени АнатоліївниРиженкової Олени Анатоліївни

8 лютого день народження відзначає8 лютого день народження відзначає
керівник  СФГ «Світанок»керівник  СФГ «Світанок»

Літвін Ігор В’ячеславовичЛітвін Ігор В’ячеславович
8 лютого день народження у керівниці  8 лютого день народження у керівниці  

КП «Райагробудзамовлення»КП «Райагробудзамовлення»
Огрюмової Людмили ТрохимівниОгрюмової Людмили Трохимівни

8 лютого день народження відзначає8 лютого день народження відзначає
Почесний громадянин м. СватовеПочесний громадянин м. Сватове

Мацюк Володимир ІвановичМацюк Володимир Іванович
9 лютого день народження у директора 9 лютого день народження у директора 

ПрАТ «Сватівська районна друкарня»ПрАТ «Сватівська районна друкарня»
Корзунецького Віктора МихайловичаКорзунецького Віктора Михайловича

9 лютого день народження відзначає 9 лютого день народження відзначає 
депутат Сватівської міської радидепутат Сватівської міської ради

Заярний Сергій ГригоровичЗаярний Сергій Григорович
Щиро вітаю вас з днем Щиро вітаю вас з днем 

народження.народження.
Бажаю здоров’я, Бажаю здоров’я, 
щастя і добробуту щастя і добробуту 
вам і вашій родині,вам і вашій родині,

успіхів і здобутків у всіх успіхів і здобутків у всіх 
справах, наснаги справах, наснаги 
та натхненнята натхнення

Ç ïîâàãîþ – Â³òà Ç ïîâàãîþ – Â³òà ÑË²ÏÅÖÜÑË²ÏÅÖÜ, , 
Ñâàò³âñüêèé ì³ñüêèé ãîëîâàÑâàò³âñüêèé ì³ñüêèé ãîëîâà

Ви можете передплатити наше видання у листонош 
або в редакції газети (будівля “Сватове-благоустрій”, 
5 кабінет). Вартість передплати з послугами пошти на 
2020 рік: 1 місяць - 30 грн., 3 місяці  - 87 грн, 6 міся-
ців - 169 грн, 53 коп., 9 місяців - 254 грн, 50 коп., 10 
місяців - 281 грн, 50 коп.
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Ви можете передплатити наше видання у листонош 
о в редакції газети (будівля “Сватове-благоустрій”, 
абінет) Вартість передплати з послугами пошти на

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ  “ГОЛОС  ГРОМАДИ” ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ  “ГОЛОС  ГРОМАДИ” 
НА  2 0 2 1  РІКНА  2 0 2 1  РІК

довгдовг
Передплатний індекс 1858Передплатний індекс 1858

З днем народження вітаюЗ днем народження вітаю
В цю чудову гарну днину,В цю чудову гарну днину,

Від всієй душі бажаюВід всієй душі бажаю
Радість мати щохвилини!Радість мати щохвилини!
Хай збуваються всі мрії,Хай збуваються всі мрії,
Успіх завжди вас спіткає,Успіх завжди вас спіткає,

В щасті, мирі та надіїВ щасті, мирі та надії
Шлях життєвий протікає.Шлях життєвий протікає.

О.М. Честних, директорка Сватівського міського О.М. Честних, директорка Сватівського міського 
територіального центру соціального територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)обслуговування (надання соціальних послуг)

ВІТАЮ!ВІТАЮ!
1 лютого відзначила 65-річний ювілей1 лютого відзначила 65-річний ювілей
Бондарь Зінаїда ПетрівнаБондарь Зінаїда Петрівна

ÀÑÒÐÎËÎÃ²×ÍÈÉ ÀÑÒÐÎËÎÃ²×ÍÈÉ 
ÏÐÎÃÍÎÇ íà 8-14 ëþòîãîÏÐÎÃÍÎÇ íà 8-14 ëþòîãî

ОВЕН (21.03 - 20.04)
В найближчий день у вас з`явиться шанс пiдкорити чергову надхмарну 

вершину, недоступну для багатьох. Правда, при цьому список ваших пря-
мих обов`язкiв може поповнитися новими пунктами. В кiнцi тижня ви за-
нуритеся в безперервний потiк важливих i невiдкладних справ, вибирайте з 
них першочерговi. А у вихiднi днi ви можете розсердитися на незадоволенi 
вирази на лицях близьких людей, не приймайте близько до серця їх бур-
чання.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05)
Якщо вашi партнери роблять крок назустрiч, то не обов`язково шукати 

в цьому каверз. Це майже iдеальний тиждень для того, щоб зайнятися 
пiдготовкою i реалiзацiєю нових проектiв у сферi бiзнесу або iнвестицiй. 
Зараз хороший час для початку ремонту. В кiнцi тижня можуть поступити 
дiловi пропозицiї, якi дозволять зробити крок на черговий ступiнь службо-
вих сходiв. Субота - день гармонiйного рiшення проблем i вдалий момент 
для корисних знайомств.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06)
Вас чекають позитивнi змiни вiдразу в декiлькох сферах життя. Те, що 

здавалося недосяжним, саме прийде вам з руки. Потрiбно просто вiрити i 
чекати. Ваш досвiд i майстернiсть справлять сприятливе враження на колег 
по роботi. У особистому життi можливi просто неймовiрнi подiї, ви явно на 
шляху до свого щастя. I ви переконаєтеся, що це правильний шлях!

РАК (22.06 - 23.07)
Бiльше розсудливостi i рiшучостi, i ви у бажаної мети. При цьому зiрки 

радять: не експериментуйте, використовуйте традицiйний пiдхiд. Життя 
битиме ключем, хоча багато своїх планiв доведеться в коренi переглянути. 
Намагайтеся не кидати слiв на вiтер, пiдкрiплюйте їх справами, iнакше ри-
зикуєте пiдiрвати свiй авторитет. Вихiднi бажано присвятити спiлкуванню з 
близькими людьми. Для вас будуть важливi зустрiчi з друзями i активний 
вiдпочинок.

ЛЕВ (24.07 - 23.08)
Захопленiсть роботою завжди похвальна, тiльки не доводьте себе до ви-

снаження iз-за перевантажень. Не забувайте про домашнi справи, iнакше 
до кiнця тижня ви накопичите таку їх кiлькiсть, що не зможете з ними впо-
ратися. Намагайтеся бути поблажливiшими до друзiв, вони абсолютно щирi 
в своїх помилках. Ви можете вiдчути в сiм`ї якусь емоцiйну напругу, спро-
буйте звести її до мiнiмуму.

ДIВА (24.08 - 23.09)
Цього тижня ваше звитяжне настання на кар`єрному теренi продо-

вжиться з потрiйною силою, адже ще недавно ви не могли i подумати про 
такий значний фронт робiт i такi повноваження. Але, щоб в такiй ситуацiї 
не опинитися в станi вичавленого лимона, спробуйте дотримуватися 
фiлософських поглядiв на те, що вiдбувається. Не намагайтеся обiйняти 
неосяжне. В середу настройтеся на якусь важливу подiю. У четвер будьте 
обережнi, побоюйтеся iнтриг i пiдступностi.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10)
Цього тижня не затiвайте нiчого нового, а просто приведiть до ладу все 

старе, позбавтеся поганих думок про людей i життя в цiлому. Намагайтеся 
не гарячкувати через дурницi, iнакше вам пригадають старi образи, живiть 
скромно, але зi смаком. Прагнiть трохи менше розповiдати про свої плани, 
оскiльки доброзичливцi щиро захочуть допомогти, але можуть зiпсувати 
всю справу. Упевненiсть в своїх силах приведе вас до бажаного успiху.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11)
Цього тижня вас чекає солiдний прибуток i цiкавi дiловi пропозицiї. Вда-

лий тиждень, особливо для викладачiв, юристiв i журналiстiв. Iнiцiативнiсть 
i рiшучiсть принесуть вам матерiальне благополуччя. Зiрки говорять: варто 
було почати дiяти, i ви вiдразу ж вирiшили багато свої проблеми. Важливо 
вiрити в любов i не приховувати своїх вiдчуттiв. Удвох з вашим обранцем ви 
з легкiстю все подолаєте i доб`єтеся бажаної мети.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12)
Можливий емоцiйно напружений тиждень. Всi вашi досягнення будуть 

пов`язанi з подоланням труднощiв. Перестаньте думати про далекий 
завтрашнiй день, живiть сьогоденням, радiйте сьогохвилинним подiям. 
Щось хороше неодмiнно трапиться! Звернiть увагу на перспективнi проек-
ти. В середу вам може пощастити вирiшити важливе завдання або одержа-
ти додатковий прибуток. Вашi близькi вже забули, коли ви вiдпочивали всi 
разом, доставте їм i собi це задоволення.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01)
Майбутнiй тиждень обiцяє бути трохи легшим за попереднiй, але тривог 

i хвилювань все одно не уникнути. Якщо ви захочете захистити себе вiд 
конфлiктiв, не тiльки говорiть, але й слухайте, враховуйте думку iнших. 
Пам`ятайте, упертiстю ви навряд чи досягнете бажаних результатiв. У чет-
вер можливо цiкава пропозицiя з боку начальства. П`ятниця зажадає вiд 
вас спокою i рацiонального мислення. Не пiддайтеся негативним емоцiям.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02)
Тиждень досить напружений, але ви реально побачите плоди своєї 

працi. Вам доведеться роздiлити дiловi i особистi вiдносини i трохи усми-
рити свiй запал. У вiвторок ви ризикуєте потрапити в саму гущавину подiй, 
спiлкуйтеся з людьми щиро, будьте коректнi i ввiчливi, тодi задумане 
здiйснитися. У четвер будь-яке необережне слово може стати причиною 
сварки, прагнiть бiльше дiяти, нiж говорити. Якщо в недiлю вам захочеться 
змiн або перестановок в домашньому iнтер`єрi, не вiдмовляйтеся вiд цiєї 
iдеї, результат обiцяє бути хорошим.

РИБИ (20.02 - 20.03)
Цiкава робота буде позитивно впливати на ваш настрiй, а ось якщо 

лiнуватиметеся, тут i в депресiю впасти недовго. Намагайтеся подолати го-
стре бажання понити i пошкодувати себе. Прислухайтеся до порад близьких 
людей, вони допоможуть вам вирiшити навiть кутовi, на перший погляд, 
питання. Плануйте рiшучi дiї, починайте новий проект, не упускайте свiй 
шанс, використовуйте сприятливий час.

ВІТАЄМО!ВІТАЄМО!

8 лютого відзначає ювілей прекрасна людина, 8 лютого відзначає ювілей прекрасна людина, 
головний лікар КНП «Сватівська БПЛ» головний лікар КНП «Сватівська БПЛ» 

Сватівської районної ради Сватівської районної ради 
Риженкова Олена АнатоліївнаРиженкова Олена Анатоліївна

Висловлюю слова щирої вдячності працівникам Сва-
тівського міського територіального центру соціаль-
ного обслуговування (надання соціальних послуг) на 
чолі з директоркою Оленою Честних за професійне 
виконання службових обов’язків та уважне ставлення 
до самотніх людей похилого віку. Я дуже задоволений 
роботою цієї організації та в подальшому бажаю пра-
цівникам терцентру здоров’я і наснаги.

Також щиро дякую Любові Коробці за чуйне та 
небайдуже ставлення до мене та інших підопічних. 
Любов Василівна дуже ввічлива людина, допомагає 
вести домашнє господарство та завжди у гарному на-
строї. Спілкуючись з нею, я не почуваюся самотнім. А 
це — головне в житті.

З повагою - Леонід Іванович Хлапонін

Висловлюю слова щирої вдячн
тівського міського територіальн

б (

Подяка!Подяка!



ПРАВИЛА ДОГЛЯДУ ЗА КІМНАТНИМИ ТРОЯНДАМИПРАВИЛА ДОГЛЯДУ ЗА КІМНАТНИМИ ТРОЯНДАМИ

КРОСВОРД №876
По горизонтали: 3. Искусственное деревенское озеро. 5. Часы с очень точным ходом. 10. Хворостина пастуха гусей. 15. И 

договор, и контракт, и завещание, и сговор. 18. Медленный темп исполнения музыкального произведения. 19. Старинная русская 
монета достоинством в три копейки. 20. Армейский закон. 21. Крупный сорный колючий чертополох. 22. Апельсиновое ситро. 26. 
Очень твердая южная груша. 27. Ответ для загадки. 28. Шкуры животных, идущие на мех. 29. Поэт-певец с гитарой. 31. Винтообразная 
кривая и змеевик. 32. Большая мешкообразная сеть для ловли морской рыбы с траулера. 34. Записная книжка. 36. Кожзаменитель 
для обивки дверей. 37. Жареная лепешка из мясного фарша. 41. Лапа  человека. 43. Обрушившиеся с гор каменные или снежные 
глыбы. 44. Мука для лица. 45. Душистый грязеотмыватель для рук. 47. Патрон для детского пистолета. 48. Тихий безобидный человек. 
51. Рисунок на ткани. 52. Символ христианства. 53. Лицо, обращающееся с иском в суд. 54. Морской рак на кокарде. 56. Городской 
автотранспорт. 58. Поясничная болезнь. 62. Забег на длинную дистанцию. 66. Башмаки на деревянной подошве. 69. Учреждение для 
выдачи денег под залог имущества. 71. Песня вдвоем. 73. Хитрая ловушка для ловли птиц, зверей. 74. Точное определение болезни. 
75. Часть футбольного матча. 77. Сфинксов вопрос. 81. Содержимое черного ящика на “Поле Чудес”.82. Белый хлеб продолговатой 
формы. 83. Хлеб до выпечки. 84. Емкость для аэрозоля.85. Глава казачьего войска. 86. Топливо из плотнослежавшихся болотных 
растений.87. Финансовый стратег в плановом отделе. 88. Библейский братоубийца Авеля.

По вертикали: 1. Город Кости-моряка. 2. Мелкий мошенник. 3. Каменное изваяние на долгую память. 4. Буря огромной раз-
рушительной силы. 6. Французский автомобиль с ромбовидной эмблемой. 7. И внедорожник, и хлебное поле. 8. Зимний купальщик в 
проруби. 9. Человеческая деятельность, недолюбливаемая рыбкой в пруду. 11. Отплата за поражение. 12. Мохнатый ядовитый паук. 
13. Отличие мифологических событий от исторических. 14. Болотная присоска. 16. Правила обращения с вип-особами. 17. Ежегодный 
отдых от работы. 23. Металлическая труба-громкоговоритель. 24. Млекопитающее семейства тюленей. 25. Цирковой артист-силач. 29. 
Титул Мюнхгаузена. 30. Американский рубль. 32. Специальный ковер для борьбы дзюдо. 33. Аркан настоящего ковбоя. 35. Высотное 
здание. 38. Градусник под мышкой. 39. Каждое из девяти тел Солнечной системы. 40. Околоземный скиталец.42. Негативный ответ. 
46. Сибирская охотничья собака. 49. Обработанный ствол дерева. 50. Гармоничное музыкальное созвучие. 51. Маринадная жидкость 
для консервирования продуктов.55. Натянутая упругая сетка для прыжков. 57. Украшение, узор из разных элементов.59. Поленья 
для растопки печки. 60. Очковая ядовитая змея. 61. Поэт-романтик, пишущий о любви. 63. Подъемный кран на автомобиле. 64. 
Металлический грош. 65. Серьги-прищепки. 67. Крупный колючий тропический фрукт. 68. Прихожая в вагоне поезда. 70. Запугивание, 
наезд. 72. Команда моряков на судне. 76. Бабочка в шкафу. 77. Автодорожный ограничитель скорости на столбе. 78. Автор “Алых 
парусов”. 79. Густое варенье. 80. Мушкетер графского происхождения. 81. Пальто от дождя. 

ВІДПОВІДІ  НА КРОСВОРД № 875ВІДПОВІДІ  НА КРОСВОРД № 875
По горизонтали: 3. Штаб. 5. Сковорода. 10. Указ. 15. Газета. 18. Адидас. 19. Сапер. 20. Нарты. 21. Омут. 22. Словарь. 26. Трюм. 

27. Баррель. 28. Пеньюар. 29. Гном. 31. Эмблема. 32. Скиф. 34. Экватор. 36. Натюрморт. 37. Зеленка. 41. Тетя. 43. Клещи. 44. Жатка. 
45. Орел. 47. Павлин. 48. Кишмиш. 51. Овес. 52. Изъян. 53. Зебра. 54. Зюйд. 56. Махорка. 58. Стремянка. 62. Джемпер.66. Карп. 69. 
Острога. 71. Гусь. 73. Реклама. 74. Варенье. 75. Утро. 77. Окраина. 81. Лжец. 82. Кузов. 83. Радио. 84. Ходули. 85. Неделя. 86. Враг. 87. 
Сарделька. 88. Юнга. 

По вертикали:1. Бармен. 2. Черт. 3. Шарманка. 4. Абсурд. 6. Курс. 7. Вино. 8. Роса. 9. День. 11. Крылья. 12. Заглавие. 13. Бинт. 
14. Жалюзи. 16. Эпилог. 17. Проект. 23. Лимит. 24. Велюр. 25. Рембо. 29. Грунт. 30. Макияж. 32. Сектор. 33. Факел. 35. Телевизор. 38. 
Лукоморье. 39. Пианино. 40. Джакузи. 42. Ершов. 46. Еврей. 49. Эстамп. 50. Изверг. 51. Отсек. 55. Дробь. 57. Объектив. 59. Русак. 60. 
Марка. 61. Наган. 63. Мальвина. 64. Мимоза. 65. Гланды.67. Артроз. 68. Клякса. 70. Героин. 72. Свекла. 76. Обух. 77. Овца. 78. Рейд. 
79. Идол. 80. Арык. 81. Лада.

ÊÀËÅÉÄÎÑÊÎÏÊÀËÅÉÄÎÑÊÎÏ 7ÃÎËÎÑÃÎËÎÑ
ãðîìàäèãðîìàäè

П'ЯТНИЦЯ, 5 ЛЮТОГО

Â³òàºìî!Â³òàºìî!
6 лютого день народження у керівника

 ФГ „Гнатівське”
Гнатенка Сергія ГригоровичаГнатенка Сергія Григоровича

8 лютого відзначає день народження депутат 
Сватівської районної ради, директор   

КНП «Сватівська багатопрофільна лікарня»
Риженкова Олена АнатоліївнаРиженкова Олена Анатоліївна

8 лютого день народження у керівника 
 СФГ «Світанок»

Літвіна Ігора В’ячеславовичаЛітвіна Ігора В’ячеславовича
8 лютого відзначає день народження керівниця  

КП «Райагробудзамовлення»
Огрюмова Людмила ТрохимівнаОгрюмова Людмила Трохимівна

9 лютого день народження у директора 
ПрАТ «Сватівська районна друкарня»

Корзунецького Віктора МихайловичаКорзунецького Віктора Михайловича
10 лютого день народження відзначає 

Білокуракинський селищний голова
Сірик Сергій ІвановичСірик Сергій Іванович

11 лютого день народження відзначає депутат 
Сватівської районної ради

Ворочок Микола ІвановичВорочок Микола Іванович

Щиро вітаємо вас з нагодиЩиро вітаємо вас з нагоди
особистого свята.особистого свята.

Зичимо  вам міцного Зичимо  вам міцного 
здоров’я,здоров’я,

родинного теплародинного тепла
та затишку, благополуччята затишку, благополуччя

та достатку, мирута достатку, миру
та успіхів у всіх справахта успіхів у всіх справах

і починанняхі починаннях

Ç ïîâàãîþ —Ç ïîâàãîþ —
Ëþäìèëà ÐÓÑÀÍÎÂÀ, ãîëîâà Ëþäìèëà ÐÓÑÀÍÎÂÀ, ãîëîâà 

Ñâàò³âñüêî¿ ðàéðàäè Ñâàò³âñüêî¿ ðàéðàäè 
Âàëåð³é ×ÅÑÒÍÈÕ, Âàëåð³é ×ÅÑÒÍÈÕ, 

ãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ÐÄÀãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ÐÄÀ

РЕКЛАМА, ПРИВІТАННЯ• 
ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ• 
ТЕРМІНОВЕ ФОТО НА ДОКУМЕНТИ• 
ВСІ ВИДИ ПОЛІГРАФІЧНИХ ПОСЛУГ• 

Тел.: 3-15-81, 
063-378-97-43

e-mail: golosgromady@ukr.net

«Голос громади»

На жаль, часто буває так, що, купивши в квітковому 
магазині абсолютно здоровий кущик, незабаром ми по-
мічаємо, що на його стеблах з’являється чорна ніжка. 
Як це не сумно, але до такого явища призводить непра-
вильний догляд за домашньою трояндою в горщику.

ОСНОВНІ ПРАВИЛА ДОГЛЯДУ 
ЗА КІМНАТНИМИ ТРОЯНДАМИ

Як правильно доглядати за кімнатною трояндою в горщику, які прави-
ла слід дотримуватися, де розташовувати троянду і чим її підгодовувати, 
щоб вона могла красиво цвісти протягом всієї зими?

Перш за все, давайте ознайомимося з тим, чого бояться кімнатні тро-
янди. Насамперед, ніколи не можна поливати кімнатну троянду холодною 
водою. Адже недарма вона називається кімнатною! Забезпечимо їй по-
лив відстояною водою кімнатної температури. Вечорами потрібно про-
вести обприскування листків пульверизатором, використовуючи для цієї 
мети звичайну кип’ячену воду кімнатної температури, або із додаванням 
в неї спеціальних добрив. Не варто обприскувати їх листочки щодня навіть 
в жарку пору року.

Потрібно своєчасно видаляти зів’ялі квітки і забезпечити їй нормальну 
кімнатну температуру. Слід бути уважними при пересадці кущика. Кімнат-
ні троянди важко переносять пересадку, тим більше, якщо в процесі буде 
пошкоджена коренева система.

Кімнатна троянда воліє південно-східні чи південні підвіконня, пожив-
ний ґрунт і своєчасну підгодівлю. Під час росту і цвітіння, кімнатні троянди 
потрібно підгодовувати як мінімум один раз в тиждень. В період активної 
вегетації, слід рясно поливати рослину, але лише по мірі висихання кома. 
Не слід забувати своєчасно пересаджувати кімнатну троянду в більш про-
сторі горщики. Кімнатна троянда не любить занадто тісні горщики. При 
цьому багато хто з нас роблять одну й ту ж помилку – відразу пересаджу-
ємо рослину в красивий і просторий квітковий горщик. Не можна поспі-
шати! Потрібно дати рослині адаптуватися в нових кліматичних умовах, 
розташувавши горщик на східне вікно.

ПЕРЕСАДКА КІМНАТНОЇ ТРОЯНДИ
Новий горщик для кімнатної троянди повинен бути більше попере-

днього на 4 см за діаметром і вище на 5 см. Якщо підготовлено для своєї 
кімнатної улюблениці керамічний горщик, то його потрібно замочити в 
теплій воді 2 години і тільки після цього можна починати займатися про-
цесом пересадки рослини.

Спочатку, на дно горщика кладуть шар дренажу на висоту 1 см. В тому 
випадку, якщо в горщику відсутні зливні отвори і зробити їх фізично не-
можливо, то рекомендується укласти на дно дренаж висотою в 3 см. По-
тім змішаємо посадковий ґрунт з гранулами добрива, а зверху присипмо 
шаром звичайної землі.

Рясно полиймо троянду перед пересадкою і дамо можливість воді до-
бре вбратися. Притримуючи рослину однією рукою, перевернемо горщик і 
злегка струсимо його. Разом з грудкою землі пересадимо кімнатну троян-
ду в новий горщик, підсипаючи з усіх боків землею. Поливати рослину на 
цьому етапі немає потреби. Через добу можна поставити горщик з кімнат-
ною трояндою на південне або південно-східне підвіконня.

Через місяць після пересадки, можна провести першу підгодівлю. Щоб 
домашня троянда радувала великими бутонами, потрібно проводити під-
живлення рослини один раз в тиждень відразу після того, як виростуть 
перші бутони.

РОЗМНОЖЕННЯ КІМНАТНИХ ТРОЯНД
Як розмножувати кімнатні троянди? Щоб формувати гарний кущ, мож-

на обрізати кущик секатором або гострим ножем. Слід намагатися обрі-
зати живці довжиною 15 см і стежити за тим, щоб на них було 3-4 живі 
бруньки. Залишимо на підготовлених черешках 4 листочка і опустимо їх у 
воду кімнатної температури, додавши до неї кілька крапель меду.

Як правило, через 2-3 тижні живці починають випускати коріння. Але 
пересаджувати їх у ґрунт ще зарано. Потрібно дати їм можливість добре 
розвинути кореневу систему і тільки після цього можна висаджувати вже 
у підготовлений ґрунт.

Джерело: agronomist.in.ua

По горизонтали: 3. Искусственное дереве
18 М

* Зверніть увагу! Прогноз погоди оновлюється кожні два дні. Перевіряйте точність погоди по телебаченню.* Зверніть увагу! Прогноз погоди оновлюється кожні два дні. Перевіряйте точність погоди по телебаченню.
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UA:ПЕРШИЙ
Профiлактика
14.00,18.20 Суспiльна студiя
15.00,18.00,22.00,0.05,2.25,5.1
0 Новини
15.10,0.40,3.00,5.45 Спорт
15.20 Країна пiсень
16.30 Д/с "Суперчуття"
17.25 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
18.55,22.35 Д/с "Суперчуття. 
Особливий загiн"
19.50 Клубний ЧС з футболу 
FIFA Club World Cup Qatar-2020 
by Alibaba Cloud. Пiвфiнал 2
23.30 Перша шпальта
0.50,3.10,5.55 Спорт. Аспект
0.55 Т/с "Гранд готель"
3.15 Енеїда
4.10 Д/ф "Клiтка для двох"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок 
з "1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,4.30 "ТСН"
9.25,10.25,11.25,12.20,5.35 
"Життя вiдомих людей"
13.00,14.15 "Мiняю жiнку"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
22.10,2.20 Т/с "Кухня"
0.15 "Голос країни 11"

IНТЕР
3.50 "Легенди бандитської 
Одеси"
4.55 "Телемагазин"
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.05,18.00,19.00,3.25 "Стосу-
ється кожного"
12.25 Х/ф "Мадам"
14.10 Х/ф "Мачо на колесах"
16.10 "Чекай на мене. Україна"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати 
молодiсть"
1.55 Х/ф "Недоторканнi"

ICTV
Профiлактика
6.00 Служба розшуку дiтей
6.05 Факти тижня
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.25 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Анти-зомбi
11.55,13.15 Х/ф 
"Сингулярнiсть"
12.45,15.45 Факти. День
14.15,16.15 Х/ф "Безмежний 
обрiй"
16.35 Х/ф "Життя"
18.45,21.05 Факти. Вечiр
20.20 Теорiя змови
21.30 Т/с "Нюхач"
22.45 Свобода слова
0.00 Т/с "Контакт"
1.55 Х/ф "Iгри кiлерiв"
3.30 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.15 Х/ф "Богдан-Зиновiй 
Хмельницький"
7.10,9.00,2.45 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,11.20 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30 "Зiркове життя"
12.10 Х/ф "Перегони "Гарматне 
ядро"
13.50 Х/ф "Синьйор Робiнзон"
15.50 Х/ф "Очiкування полков-
ника Шалигiна"
17.20 Х/ф "Вантаж без марку-
вання"
19.10 Т/с "Таємниця Аврори 
Тiгарден"
23.10 Х/ф "Легенда про княги-
ню Ольгу"
1.30 "Академiя смiху"
1.50 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
3.15 Кiноляпи
4.15 Саундтреки

5.10 Кiнотрейлери
ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,1
9.45,21.15,22.15,23.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,9.45,19.15 Одного разу 
в Одесi
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Моя жахлива няня"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екс-
тремальний сезон
20.45 Сiмейка У
22.45 Казки У Кiно
0.15 Країна У
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.45 "ДжеДАI"
6.10,19.25 Т/с "Звонар"
10.10 Х/ф "П`ятий вимiр"
12.20 Х/ф "Чужий: Заповiт"
14.50 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.15 "Спецкор"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.20 "Грошi"
23.35 "Дубинiзми"
0.15 Х/ф "Фейковi копи"
3.15 "Вiдеобiмба"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
6.00 Т/с "Коли ми вдома"
6.30 Т/с "Комiсар Рекс"
8.30 Битва екстрасенсiв
13.20,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-
Новини
15.40,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Детектор брехнi
20.15,22.50 Т/с "Щаслива 
попри все"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.00 Х/ф "Примарний 
гонщик"
13.00 Х/ф "Примарний гонщик: 
Дух помсти"
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Друзi по сексу"
23.00 Х/ф "Хлопцi будуть у 
захватi"
1.00 Х/ф "Колiр ночi"
2.55 Служба розшуку дiтей

НТН
4.55,4.45 "Top Shop"
5.55 Х/ф "Танцюй, танцюй"
8.30,16.50,3.10 "Випадковий 
свiдок"
8.55 Х/ф "Алегро з вогнем"
10.40,19.30 Т/с "Коломбо"
12.30,16.30,19.00,23.15,2.40 
"Свiдок"
12.50 "Таємницi свiту"
14.40 Х/ф "Громобiй"
18.20 "Свiдок. Агенти"
21.30 Т/с "Слiпа зона"
23.45 Х/ф "Право на вбивство"
1.45 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.50 "Речовий доказ"
4.20 "Правда життя"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.55 Т/с "Жiночий лiкар"
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi
17.00 Т/с "Виходьте без 
дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Мертвi лiлiї"
23.10,2.10 Т/с "Конюшина 
бажань"
1.40 Телемагазин
3.10 Контролер
3.40 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,10.55,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "Ходить гарбуз по 
городу"
6.40 М/ф "Iсторiя про дiвчинку, 
яка наступила на хлiб"
6.50 М/ф "Колосок"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00
,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10,18.20 
Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.25 Телепродаж
15.10,21.35,0.40,3.00,5.45 Спорт
15.20,4.10 Країна пiсень
16.30 Д/с "Суперчуття"
16.55 Д/с "Дикi тварини"
17.25 Схеми. Корупцiя в 
деталях
18.55 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
19.55 Д/с "Свiт дикої природи"
21.55,0.50,3.10,5.55 Спорт. 
Аспект
23.30 Нашi грошi
0.55 Т/с "Гранд готель"
4.40 Д/ф "Олександр Довженко: 
Одеський свiтанок"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,4.30 "ТСН"
9.25,10.25,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.25,12.20,14.15 "Мiняю 
жiнку"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
22.10,2.25 Т/с "Кухня"
0.15 Комедiя "Ва-банк"

IНТЕР
4.55 "Телемагазин"
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Любов трапляється"
14.35,15.30 "Речдок"
16.25 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,19.00,3.25 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати 
молодiсть"
1.50 Х/ф "Трьох потрiбно при-
брати"

ICTV
4.15 Скарб нацiї
4.25 Еврика!
4.30 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35,20.20 Громадянська 
оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.25 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Багач - Бiдняк
11.15,13.15 Х/ф "Спецiальне 
завдання"
12.45,15.45 Факти. День
13.35,16.15 Т/с "Пес"
16.25 Х/ф "Важкий корпус"
18.45,21.05 Факти. Вечiр
21.25 Т/с "Нюхач"
23.40 Х/ф "Iдентифiкацiя 
Борна"
1.50 Анти-зомбi
3.25 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.50 Х/ф "Поживемо-
побачимо"
7.00,7.40,8.50 М/ф
7.10,9.00,2.15 "Телемагазин"
8.00,10.20 "Моя правда"
9.30 "Зiркове життя"
11.10 Х/ф "Про принцесу 
Ясочку"
13.00 Х/ф "Чорний тюльпан"
15.10 Х/ф "Весна на Зарiчнiй 
вулицi"

16.50 Х/ф "Бережiть жiнок"
19.30 Т/с "Таємниця Аврори 
Тiгарден"
23.30 Х/ф "Богдан-Зиновiй 
Хмельницький"
1.55 "Академiя смiху"
2.45 "Зорянi долi"
3.00 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
5.00 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,19.4
5,21.15,22.15,23.15 Одного разу 
пiд Полтавою
8.45,20.45 Сiмейка У
9.45,19.15 Одного разу в Одесi
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Моя жахлива няня: 
Великий бум"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екстре-
мальний сезон
22.45 Казки У Кiно
0.15 Країна У
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 Т/с "Удар у вiдповiдь 2"
7.55 Х/ф "Чужий"
10.10 Х/ф "Вторгнення: Планета 
Земля"
12.00 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.00 "Спецкор"
18.50,2.30 "ДжеДАI"
19.25 Т/с "Звонар"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.20,0.10 Т/с "Кiстки 9"
3.00 "Вiдеобiмба"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.25 Т/с "Комiсар Рекс"
9.05 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.50,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Таємницi ДНК
20.15,22.50 Т/с "Щаслива попри 
все"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.00 Х/ф "Глибоке синє море"
13.00 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Похмiлля у Вегасi"
23.00 Х/ф "Вульгарний дiдусь"
1.00 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.50 Зона ночi

НТН
5.45 Х/ф "Загублене мiсто"
7.55,16.50,3.05 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,2.
35 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Порт"
10.35,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Свiдок. Агенти"
14.45,21.30 Т/с "Слiпа зона"
18.20 "Будьте здоровi"
23.45 Т/с "Вавiлон-Берлiн"
1.40 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.40 "Речовий доказ"
4.10 "Правда життя"
5.00 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,2.1
5 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.55 Т/с "Жiночий лiкар"
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi
17.00  "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Мертвi лiлiї"
23.10 Контролер
23.50 Х/ф "Це мiй собака"
1.45 Телемагазин
3.05 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,10.55,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "Черевички"
6.40 М/ф "Чарiвнi окуляри"
6.50 М/ф "Нiкудишко"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00
,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10,18.20 
Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.25 Телепродаж
15.10,21.35,0.40,3.00,5.45 Спорт
15.20 Країна пiсень
15.55 Бiатлон. ЧС. Змiшана 
естафета
17.25 Нашi грошi
18.55 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
19.55 Д/с "Свiт дикої природи"
21.55,0.50,3.10,5.55 Спорт. 
Аспект
23.30 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
0.55 Т/с "Гранд готель"
4.10 Д/ф "Замiнованi вiрнiстю"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,4.30 "ТСН"
9.25,10.25,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.25,12.20,14.15 "Мiняю 
жiнку"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
22.10,2.20 Т/с "Кухня"
0.15 Комедiя "Ва-банк 2"

IНТЕР
5.00,4.55 "Телемагазин"
5.30,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "100 речей i нiчого 
зайвого"
14.35,15.30 "Речдок"
16.25 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,19.00,3.25 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати 
молодiсть"
1.55 Х/ф "Фахiвцi"

ICTV
4.10 Скарб нацiї
4.20 Еврика!
4.25 Служба розшуку дiтей
4.30 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35,10.10,1.45 Громадянська 
оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.25 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
11.45,13.15 Х/ф "У пошуках 
пригод"
12.45,15.45 Факти. День
14.10,16.15 Т/с "Пес"
17.00 Х/ф "Пiдривник"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
20.20 Секретний фронт
21.25 Т/с "Нюхач"
23.45 Х/ф "Перевага Борна"
3.15 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.30 Х/ф "Приходьте завтра"
7.00,7.40,8.50 М/ф
7.10,9.00,2.10 "Телемагазин"
8.00 Моя правда
9.30 "Спогади"
10.30 "Зiркове життя"
11.20 "Моя правда"
12.10 Х/ф "Рукопис, знайдений 
в Сарагосi"
15.40 Х/ф "Мiж високих хлiбiв"
17.10 Х/ф "Iнспектор карного 
розшуку"
19.00 Т/с "Таємниця Аврори 
Тiгарден"
23.00 Х/ф "Кам`яна душа"

0.45 "Академiя смiху"
1.15 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
2.40 "Зорянi долi"
3.00 Кiноляпи
3.55 Саундтреки
4.55 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,19.4
5,21.15,22.15,23.15 Одного разу 
пiд Полтавою
8.45,20.45 Сiмейка У
9.45,19.15 Одного разу в Одесi
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Артур i мiнiпути"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екстре-
мальний сезон
22.45 Казки У Кiно
0.15 Країна У
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.35 "ДжеДАI"
6.30 Т/с "Удар у вiдповiдь 2"
8.20 Х/ф "Чужi"
11.10 Х/ф "Бенджамiн Фальк i 
Примарний Кинджал"
13.05 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.05 "Спецкор"
19.25 Т/с "Звонар"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.25,0.15 Т/с "Кiстки 9"
3.05 "Вiдеобiмба"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.40 Т/с "Комiсар Рекс"
9.25 Битва екстрасенсiв. 
Таємницi екстрасенсiв
13.20,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.45,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Один за всiх
20.15,22.50 Т/с "Щаслива попри 
все"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.00 Х/ф "Синя безодня"
13.00 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Похмiлля 2: З Вегаса 
до Бангкока"
23.00 Х/ф "Похмiлля 3"
1.10 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.50 Служба розшуку дiтей
2.55 Зона ночi

НТН
6.15 Х/ф "Веселi Жабокричi"
7.55,16.50,3.05 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,2.
35 "Свiдок"
9.00 Х/ф "У моїй смертi прошу 
винуватити Клаву К."
10.35,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Легенди карного роз-
шуку"
14.45,21.30 Т/с "Слiпа зона"
18.20 "Вартiсть життя"
23.45 Т/с "Вавiлон-Берлiн"
1.40 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.40 "Речовий доказ"
4.10 "Правда життя"
5.00 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.55 Т/с "Жiночий лiкар"
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi
17.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Мертвi лiлiї"
23.10,2.10 Т/с "Мiраж"
1.40 Телемагазин
3.20 Контролер
3.45 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,10.55,3.15 Енеїда
6.30 М/ф "Рукавичка"
6.40 М/ф "Козлик та його горе"
6.50 М/ф "Як їжачок шубку 
мiняв"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,19.00,
22.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10 
Суспiльна студiя
9.30 Т/с "Посольство"
11.25 Телепродаж
15.10,0.40,3.00,5.45 Спорт
15.20,4.10 UA:Фольк
16.30,19.20 Мiста та мiстечка
16.50 Клубний ЧС з футболу FIFA 
Club World Cup Qatar-2020 by 
Alibaba Cloud. Матч за 3-те мiсце
19.50 Клубний ЧС з футболу FIFA 
Club World Cup Qatar-2020 by 
Alibaba Cloud. Фiнал
22.35 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
23.30 Схеми. Корупцiя в деталях
0.50,3.10,5.55 Спорт. Аспект
0.55 Т/с "Гранд готель"
5.00 Погода

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45,
19.30,4.35 "ТСН"
9.25,10.25,3.25,5.35 "Життя 
вiдомих людей"
11.25,12.20,14.15,14.40 "Майже 
колишнi"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Комедiя "100 тисяч 
хвилин разом"
21.45 "Право на владу"
0.45 Трилер "Поганi часи в "Ель 
Роялi"

IНТЕР
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з Л. 
Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Мiльйонер з трущоб"
14.40,15.30 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,19.00,3.30 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
23.50 Т/с "Пригадати молодiсть"
1.55 Х/ф "Хто є хто?"
5.00 "Телемагазин"

ICTV
4.10 Скарб нацiї
4.20 Еврика!
4.25 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35,1.50 Громадянська оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Секретний фронт
11.15,13.15 Х/ф "Важкий 
корпус"
12.45,15.45 Факти. День
14.05,16.15 Т/с "Пес"
16.50 Х/ф "Спецiальне за-
вдання"
18.45,21.05 Факти. Вечiр
20.20 Анти-зомбi
21.25 Т/с "Нюхач"
23.45 Х/ф "Ультиматум Борна"
3.20 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.55 Х/ф "Прощавайте, фара-
они!"
7.10,9.00,2.25 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,11.20 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30 "Зiркове життя"
12.10 Х/ф "Дракони назавжди"
14.00 Х/ф "Лорд Дракон"
16.00 Х/ф "Iнспектор карного 
розшуку"
17.35 Х/ф "Буднi карного роз-
шуку"
19.15 Т/с "Таємниця Аврори 
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Тiгарден"
23.15 Х/ф "Кам`яний хрест"
0.45,2.55 "Зорянi долi"
0.55 "Академiя смiху"
1.30 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
3.15 Кiноляпи
4.15 Саундтреки
5.15 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,19.4
5,21.15,22.15,23.15 Одного разу 
пiд Полтавою
8.45,20.45 Сiмейка У
9.45,19.15 Одного разу в Одесi
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька i 
Володька
11.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Артур i помста 
Вурдалака"
14.00 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екстре-
мальний сезон
22.45 Казки У Кiно
0.15 Країна У
1.15 Рятiвники
2.15 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 Т/с "Удар у вiдповiдь 3"
7.50 Х/ф "Чужий 3"
10.00 Х/ф "Мисливцi за скар-
бами"
12.00 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.05 "Спецкор"
18.50,2.35 "ДжеДАI"
19.25 Т/с "Звонар"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв"
22.25,0.15 Т/с "Кiстки 9"
3.05 "Вiдеобiмба"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.45 Т/с "Комiсар Рекс"
9.25 Битва екстрасенсiв. 
Таємницi екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.45,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Один за всiх
20.15,22.50 Т/с "Щаслива попри 
все"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.00 Х/ф "Синя безодня 2"
13.00 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Дуже погана училка"
23.00 Х/ф "Сексдрайв"
1.00 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.00 Вар`яти
2.50 Служба розшуку дiтей
2.55 Зона ночi

НТН
6.20 Х/ф "Весь свiт в очах 
твоїх..."
7.55,16.50,3.05 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,2.3
5 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Чужi тут не ходять"
10.40,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Вартiсть життя"
14.45,21.30 Т/с "Слiпа зона"
18.20,4.10 "Правда життя"
23.45 Т/с "Вавiлон-Берлiн"
1.40 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.40 "Речовий доказ"
5.00 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi
9.00,3.30 Зоряний шлях
10.55 Т/с "Жiночий лiкар"
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi
17.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Мертвi лiлiї"
23.10 По слiдах
23.50,2.10 Т/с "Поранене серце"
1.40 Телемагазин

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,10.55,0.55 Енеїда
6.30 М/ф "Iванко та воронячий 
цар"
6.40 М/ф "Котигорошко"
6.50 М/ф "Тредичiно"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.0
0,21.00,0.05,2.25,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10,18.2
0,1.25,3.15 Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Посольство"
11.25 Телепродаж
15.10,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт
15.25 Бiатлон. ЧС. Спринт 10 
км, чоловiки
16.55,23.30 Д/с "Дикi тварини"
17.25,4.40 Перша шпальта
18.55 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
19.55 Д/с "Свiт дикої природи"
21.55,0.50,3.10,5.55 Спорт. 
Аспект
3.45 #ВУкраїнi
4.15 Схеми. Корупцiя в деталях
КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок 
з "1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,4.35 "ТСН"
9.25,10.25,11.25,12.20,6.10 
"Життя вiдомих людей"
13.00,14.15 "Жiночий квартал"
14.50 "Вечiрнiй квартал"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.15 Комедiя "1+1"
22.40 Трилер "Гра"
1.05 Комедiя "Ва-банк"
3.00 Комедiя "Ва-банк 2"
5.20 "Свiтське життя"

IНТЕР
5.30 "Слiдство вели..." з Л. 
Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Охоронець для 
дочки"
14.35,15.30,0.35 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00,1.30 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Т/с "Шерлок"
3.05 "Чекай на мене. Україна"
4.10 "Орел i решка. Курортний 
сезон"
4.55 "Телемагазин"
5.25 "Україна вражає"

ICTV
4.05 Скарб нацiї
4.15 Еврика!
4.20 Служба розшуку дiтей
4.25,1.25 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35 Громадянська оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi нови-
ни з К. Стогнiєм
10.10,20.10 Дизель-шоу
11.15,1.55 Т/с "Вижити за 
будь-яку цiну"
12.45,15.45 Факти. День
13.15,23.05 "На трьох"
13.45,16.15 Х/ф "Iдентифiкацiя 
Борна"
16.30 Х/ф "Перевага Борна"
18.45 Факти. Вечiр
3.00 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.50 Х/ф "Мiж високих хлiбiв"
7.10,9.00,2.15 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,10.50 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.00 "Зiркове життя"
11.40 Х/ф "Шляхетний 
венецiанець"
13.45 Х/ф "Сiнг-Сiнг"
15.55 Х/ф "Кримiнальний 
талант"

19.00 Т/с "Таємниця Аврори 
Тiгарден"
2.00,2.45 "Зорянi долi"
3.00 Кiноляпи
3.50 Саундтреки
4.50 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,11.15,18.15,1
9.45,21.15,22.15,23.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,20.45 Сiмейка У
9.45,19.15 Одного разу в Одесi
10.45,18.45,20.15,21.45 Танька 
i Володька
11.45,23.45 Казки У
12.15 Х/ф "Артур i вiйна двох 
свiтiв"
14.00,2.15 Панянка-селянка
15.00 4 весiлля
16.15 Богиня шопiнгу. Екс-
тремальний сезон
22.45 Казки У Кiно
0.15 Країна У
1.15 Рятiвники
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.55 "ДжеДАI"
6.10 Т/с "Удар у вiдповiдь 3"
8.05 Х/ф "Чужий 4: 
Воскресiння"
10.10 Х/ф "Серед бiлого дня"
12.00 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.25 "Спецкор"
19.25 Х/ф "Особлива думка"
22.15 Х/ф "Грiм у тропiках"
0.15 Х/ф "Чужий 3"
3.25 "Вiдеобiмба"
4.05 "Цiлком таємно-2017"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.15 Слiдство ведуть екстра-
сенси
13.20,14.50,18.05 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-
Новини
20.15,22.50 Т/с "Вiдпустка у 
сосновому лiсi"
1.00 Т/с "Анна-детектив"

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,7.30 Kids` Time
6.05 М/с "Том i Джерi"
7.35 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.10 Хто проти блондинок? 
(12+)
16.50 Х/ф "Дуже погана 
училка"
18.50 Х/ф "Змiшанi"
21.00 Х/ф "Ми - Мiллери"
23.30 Х/ф "Весiльний погром"
1.30 Вар`яти
2.50 Служба розшуку дiтей
2.55 Зона ночi

НТН
6.15 Х/ф "Все перемагає 
любов"
7.55,17.25,3.05 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,23.15,2.
35 "Свiдок"
9.00 Х/ф "Тихе слiдство"
10.30,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50,3.50 "Правда життя"
14.50,21.30 Т/с "Слiпа зона"
16.50 "Нашi права"
18.20 "Таємницi свiту"
23.45 Т/с "Вавiлон-Берлiн"
1.40 "Таємницi кримiнального 
свiту"
3.20 "Речовий доказ"
4.45 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Укра-
їною
7.00,8.00,15.00,19.00 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
11.00 Т/с "Солона карамель"
14.40,15.30 Т/с "Добра душа"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Свобода слова Савiка 
Шустера
0.00,2.15 Т/с "Нi слова про 
любов"
1.45 Телемагазин
4.00 Реальна мiстика
5.45 "Виходьте без дзвiнка 4"

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,2.35 Енеїда
7.00,8.00,9.00,21.00,23.50,2.0
5,3.30,5.35 Новини
7.10 М/ф "Уроки тiтоньки 
Сови"
7.30 М/ф "Було скучно"
7.40 М/ф "Ватажок"
7.50 М/ф "Ведмедик i той, хто 
живе в рiчцi"
8.05 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
9.05 Вiдтiнки України
9.40 Т/с "Снiгопад"
11.55 Х/ф "Обручка до весни"
13.40 Телепродаж
14.10 UA:Фольк. Спогади
15.25 Бiатлон. ЧС. Спринт 7 
км, жiнки
16.55 Полювання
17.55 Х/ф "Поруч з Iсусом: 
Йосип з Назарета"
19.55 Д/с "Свiт дикої при-
роди"
21.25 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
22.00 Х/ф "Шербурськi 
парасольки"
0.15 Д/ф "Гiдра"
1.35,4.00 #ВУкраїнi
2.30,3.55,5.25 Погода
4.30 Бюджетники

КАНАЛ "1+1"
7.00,4.15 "Життя вiдомих 
людей"
8.00 "Снiданок. Вихiдний"
10.00,18.20 "Свiт навиворiт"
19.30,3.30 "ТСН"
20.15 "Вечiрнiй квартал"
21.50 "Жiночий квартал"
23.15,0.15 "Свiтське життя"
1.15 Трилер "Гра"

IНТЕР
5.50 Х/ф "Одиниця з об-
маном"
7.10 Х/ф "Французький 
жиголо"
9.00 "Готуємо разом. Домаш-
ня кухня"
10.00 "Корисна програма"
11.10 Х/ф "Кохана жiнка 
механiка Гаврилова"
12.40 Х/ф "На вас чекає 
громадянка Никанорова"
14.25 Х/ф "Зимова вишня"
16.10 Х/ф "Суєта суєт"
17.50,20.30 Т/с "Пристрастi за 
Зiнаїдою"
20.00 "Подробицi"
22.40 Концерт О. Малiнiна 
"Про любов iнодi говорять"
0.20 Х/ф "Пара гнiдих"
2.10 Х/ф "Я люблю"
3.10 "Сценарiї кохання"
4.35 М/ф

ICTV
4.00 Скарб нацiї
4.10 Еврика!
4.15 Факти
4.45 Т/с "Копи на роботi"
6.30,7.45,8.55 "На трьох"
7.00,8.20 Т/с "Вижити за будь-
яку цiну"
9.55,13.00 Т/с "Нюхач"
12.45 Факти. День
18.45 Факти. Вечiр
19.10 Х/ф "Спадок Борна"
21.45 Х/ф "Джейсон Борн"
0.00 Х/ф "Законослухняний 
громадянин"
2.00 Т/с "Таємнi дверi"

ENTER-ФIЛЬМ
5.50 Х/ф "Буднi карного роз-
шуку"
7.10,9.00,2.10 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00 "Зiркове життя"
9.30 "Моя правда"
10.20 "Невiдома версiя"
11.10 Х/ф "В пустелi та в 
джунглях"
14.50 Х/ф "Пригоди 
Електронiка"
19.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"

23.00 Х/ф "Чоловiк собаки 
Баскервiлей"
0.20 Х/ф "Сенiт зон"
2.40 "Зорянi долi"
3.00 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
4.50 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
9.40 М/ф "Джастiн та лицарi 
доблестi"
11.25 Х/ф "Грейфрайєрс Боббi"
13.15 Х/ф "Моя жахлива 
няня"
15.00 Х/ф "Моя жахлива няня: 
Великий бум"
17.00 Х/ф "Алоха"
19.00,20.00,21.00,22.00,23.00 
Одного разу пiд Полтавою
19.30,20.30,21.30 Танька i 
Володька
22.30 Сiмейка У
23.30,0.30 Країна У
0.00 Казки У Кiно
1.00 Панянка-селянка
2.40 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Шаленi перегони"
7.05,8.10 "ДжеДАI"
9.10 "Загублений свiт"
12.05 Х/ф "Чужий: Заповiт"
14.20 Х/ф "Морський бiй"
16.55 14 тур ЧУ з футболу. 
"Динамо" - "Олiмпiк"
19.00 Х/ф "Харлей Девiдсон i 
ковбой Мальборо"
20.55 Х/ф "Старскi та Гатч"
22.55 Х/ф "Хижак"
1.00 Х/ф "Грiм у тропiках"
2.50 "Цiлком таємно-2017"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.50,10.50 Т/с "Щаслива по-
при все"
7.55 Неймовiрна правда про 
зiрок
17.00 Хата на тата
19.00 МастерШеф. 
Професiонали
22.40 Звана вечеря

НОВИЙ КАНАЛ
6.00,2.00 Вар`яти
8.40,10.00 Kids` Time
8.45 М/ф "Феї: Фантастичний 
порятунок"
10.05 Орел i решка
12.00 У кого бiльше? (12+)
14.10 М/ф "Ваяна"
16.20 Х/ф "Ми - Мiллери"
18.40 Х/ф "Озброєнi та 
небезпечнi"
21.00 Х/ф "Шпигунка"
23.30 Х/ф "Три метри над 
рiвнем неба"
2.40 Зона ночi

НТН
5.45 Х/ф "Чужi тут не ходять"
7.15 Х/ф "Викликаємо вогонь 
на себе"
13.20 "Поводир"
15.35,2.25 "Випадковий 
свiдок"
18.00 "Крутi 90-тi"
19.00,1.55 "Свiдок"
19.30 Х/ф "Дiвчина без 
адреси"
21.00 Х/ф "Легiонер"
23.00 Х/ф "Ласкаво просимо в 
джунглi"
0.50 "Реальнi злочинцi"
2.30 "Речовий доказ"
3.50 "Легенди бандитського 
Києва"
4.40 "Top Shop"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
7.00,15.00,19.00 Сьогоднi
7.30 "Виходьте без дзвiнка 4"
10.35 Т/с "Не смiй менi гово-
рити "прощай!"
14.30,15.20 Т/с "День Святого 
Валентина"
20.00 Головна тема
21.00 Шоу "Маска"
23.00,2.15 Т/с "Щоб побачити 
веселку"
1.45 Телемагазин
2.55 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,2.30,5.05 Енеїда
7.00,8.00,8.55,21.00,23.50,2.00
,3.30,5.35 Новини
7.10 М/ф "Уроки тiтоньки 
Сови"
7.30 М/ф "Як козаки у футбол 
грали"
7.50 М/ф "Як козаки кулiш 
варили"
8.15,2.25 Погода
8.20,17.35 Д/с "Дикi тварини"
9.00 Божественна Лiтургiя 
Православної Церкви України
11.00 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Католицької 
Церкви
12.30 Недiльна Свята Меса 
Римсько-Католицької Церкви 
в Українi
13.35 Телепродаж
14.10 Бiатлон. ЧС. 
Переслiдування 12,5 км, 
чоловiки
15.05 Країна пiсень
16.25 Бiатлон. ЧС. 
Переслiдування 10 км, жiнки
17.15 Студiя "Бiатлон"
18.15 Д/с "Незвiданий океан"
19.25 Д/с "Масштабнi 
iнженернi помилки"
20.20 Д/с "Свiт дикої природи"
21.25 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
22.00 Х/ф "Тепер я буду 
любити тебе"
0.15 Д/ф "Северин Наливайко. 
Остання битва!"
3.55 Д/ф "З України до 
Голiвуду"

КАНАЛ "1+1"
7.00 "Життя вiдомих людей"
8.00 "Снiданок. Вихiдний"
9.00 "Лото-Забава"
9.30,1.15 "Свiт навиворiт"
18.20 "Таємницi великих 
українцiв. Анна Київська"
19.30,5.00 "ТСН-Тиждень"
21.00 "Голос країни 11"
23.10 Х/ф "Сонна Лощина"

IНТЕР
5.25 Х/ф "Бiнго Бонго"
7.20 Х/ф "Жаднюга"
9.00 "Готуємо разом"
10.00,11.00,12.00 "Iнше 
життя"
12.45 "Орел i решка. На краю 
свiту"
13.30 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
18.00 Т/с "Детектив Ренуар"
20.00 "Подробицi тижня"
22.00 Т/с "Шерлок"
1.35 "Речдок"
3.55 "Легенди бандитської 
Одеси"
4.55 "Телемагазин"
5.20 "Слiдство вели..." з Л. 
Каневським

ICTV
4.35 Скарб нацiї
4.45 Еврика!
4.55 Факти
5.20 Бiльше нiж правда
6.00 Анти-зомбi
7.00 Секретний фронт
7.50 Громадянська оборона
8.50,1.50 Т/с "Таємнi дверi"
11.45,13.00 Х/ф "Супер 8"
12.45 Факти. День
14.05 Х/ф "Людина зi сталi"
16.50 Х/ф "Смокiнг"
18.45 Факти тижня
21.15 Х/ф "Напролом"
23.10 Х/ф "Зворотна тяга"

ENTER-ФIЛЬМ
5.20 Х/ф "Сiнг-Сiнг"
7.10,9.00,2.30 "Телемагазин"
7.40,8.50,9.30 М/ф
8.00 "Зiркове життя"
9.40 "Моя правда"
10.30 "Невiдома версiя"
11.20 Х/ф "Безстрашна гiєна"
13.10 "Безстрашна гiєна 2"

15.00 Х/ф "Дороги назад 
немає"
19.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
23.00 Х/ф "Пiдiрване пекло"
0.40 Х/ф "В добрий час!"
3.00 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
4.50 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
9.55 М/ф "Марко-Макако"
11.15 Х/ф "Кiт у чоботях"
12.25 Х/ф "Диявол з трьома 
золотими волосинами"
13.35 Х/ф "Артур i мiнiпути"
15.35 Х/ф "Артур i помста 
Вурдалака"
17.15 Х/ф "Артур i вiйна двох 
свiтiв"
19.00,20.00,21.00,22.00,23.00 
Одного разу пiд Полтавою
19.30,20.30,21.30 Танька i 
Володька
22.30 Сiмейка У
23.30,0.30 Країна У
0.00 Казки У Кiно
1.00 Панянка-селянка
2.40 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Шаленi перегони"
7.00 "ДжеДАI"
8.55,0.50 "Загублений свiт"
13.40 Х/ф "Стукач"
15.45 Х/ф "На межi"
18.00 Х/ф "Рятувальник"
20.45 Х/ф "Хижак"
22.50 Х/ф "Хижак 2"
1.50 "Вiдеобiмба"
4.20 "Найкраще"
4.30 "102. Полiцiя"
5.10 "Зловмисники"

СТБ
5.20 Х/ф "Приборкувачка 
тигрiв"
7.10 Х/ф "Баламут"
9.00 МастерШеф. 
Професiонали
12.30 Хата на тата
15.00 СуперМама
19.00 Слiдство ведуть екстра-
сенси
20.00 Один за всiх
23.20 Таємницi ДНК

НОВИЙ КАНАЛ
6.00 У кого бiльше? (12+)
8.00,10.00 Kids` Time
8.05 М/ф "Ваяна"
10.05 Х/ф "Змiшанi"
12.40 Х/ф "Сутiнки. Сага. 
Свiтанок: частина 1"
15.00 Х/ф "Сутiнки. Сага. 
Свiтанок: частина 2"
17.00 Х/ф "Титанiк"
21.00 Х/ф "Троя"
0.30 Х/ф "Три метри над 
рiвнем неба 2: Я тебе хочу"
2.50 Зона ночi

НТН
5.40 Х/ф "Добрi намiри"
7.10 "Будьте здоровi"
7.50 "Україна вражає"
9.45 Х/ф "Поводир"
12.10 Х/ф "Дiвчина без 
адреси"
13.55 Х/ф "Дiловi люди"
15.30 Х/ф "Тридцять три"
17.05 Х/ф "Легiонер"
19.00 Х/ф "Золоте теля"
22.15 Х/ф "Схованка"
0.15 Х/ф "Ласкаво просимо в 
джунглi"
2.05Речовий доказ

КАНАЛ "УКРАЇНА"
5.50 Сьогоднi
6.50 Реальна мiстика
7.15 Т/с "Виходьте без 
дзвiнка 4"
9.10 Т/с "Мертвi лiлiї"
17.00,21.00 Т/с "Формула 
щастя"
19.00 Сьогоднi. Пiдсумки з 
Олегом Панютою
23.00,2.15 Т/с "Друге дихання"
1.45 Телемагазин
3.00 Гучна справа
3.50 Агенти справедливостi
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ДСНС ІНФОРМУЄ

ЗАЯВА ПРО НАМІРИЗАЯВА ПРО НАМІРИ

В УКРАЇНІ ЗАТВЕРДИЛИ ПЛАН ВАКЦИНАЦІЇ ВІД В УКРАЇНІ ЗАТВЕРДИЛИ ПЛАН ВАКЦИНАЦІЇ ВІД 
COVID-19. ВОНА МАЄ СТАРТУВАТИ У ЛЮТОМУCOVID-19. ВОНА МАЄ СТАРТУВАТИ У ЛЮТОМУ

29 січня під час засідання Державної комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзви-
чайних ситуацій затвердили календарний план з 
безкоштовної вакцинації від COVID-19 на 2021 рік. 
Про це повідомляє Урядовий портал.

Презентував Календарний план вакцинації на-
селення у 2021 році головний державний санітар-
ний лікар Віктор Ляшко. Вакцинація має стартува-
ти у лютому. Орієнтовно з 15 числа.

У відповідності до плану, першими у лютому-
квітні в Україні будуть щеплювати медиків, які лі-
кують хворих на COVID-19, і військових у зоні про-
ведення Операції Об’єднаних Сил.

У квітні-травні вакцинують людей віком від 80 
років і працівників первинної медичної допомо-

ги. Усім іншим медикам робитимуть щеплення у 
травні-червні.

У червні-липні буде щеплення людей віком 70-
79 років.

У липні-серпні буде вакцинація співробітників 
структур держбезпеки.

У серпні-вересні робитимуть щеплення людям 
віком 65-69.

Вакцинація від COVID-19 освітян буде у вересні 
та жовтні.

Люди віком 60-64 роки щепляться безкоштов-
ною вакциною у жовтні-листопаді 2021.

У листопаді-грудні безкоштовна вакцинація буде 
для людей інших категорій, які не входять у групи 
ризику.

ПЛАН ВАКЦИНАЦІЇ ВІД COVID-19

Сватівська міська рада з сумом повідомляє, що 2 лютого пі-
шов з життя Сергій Семенович ГАРЬКАВЕНКО. 

Сергій Семенович був добропорядною людиною, висококва-
ліфікованим фахівцем та надійним товаришем. Мав довіру від 
людей і тому був обраний депутатом міської ради 4 скликання 
(2002-2006 роки). 

Висловлюємо щирі співчуття через важку втрату рідним та 
близьким.

Світла пам'ять про Сергія Семеновича збережеться в серцях 
тих, хто його знав і працював разом з ним.

Розділяємо біль і скорботу близьких.
Сватівський міський голова Віта Сліпець,

виконавчий комітет Сватівської міської ради

Сватівська міська рада з сумом повідомляє, що 2 лютог
шов з життя Сергій Семенович ГАРЬКАВЕН
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СпівчуттяСпівчуття

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ ПРИ ВИКОРИСТАННІ БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ ПРИ ВИКОРИСТАННІ 
ПІЧНОГО ОПАЛЕННЯПІЧНОГО ОПАЛЕННЯ

Щорічно з настанням холодів зростає ймовір-
ність виникнення пожеж. В опалювальний період 
люди починають інтенсивніше обігрівати житлові 
будинки та господарські приміщення, не дотриму-
ючись елементарних правил пожежної безпеки. 
Переважна кількість пожеж виникає по причині 
порушення правил пожежної безпеки при вико-
ристанні та монтажу пічного опалення. Найгірше 
те, що в цих пожежах гинуть люди.

В зв’язку з цим Сватівський міськрайонний від-
діл Головного управління ДСНС у Луганській об-
ласті ще раз нагадує про необхідність дотримання 
елементарних правил пожежної безпеки!

Шановні громадяни!
Постійно слідкуйте за станом опалювальних пе-

чей та димарів, своєчасно їх ремонтуйте! Будьте 
обережні при палінні та використанні відкритого 
вогню на горищі, в підвалах, сараях та інших підсо-
бних приміщеннях!

У разі користування пічним опаленням:
- перед початком, а також протягом усього опа-

лювального сезону слід очищати димоходи та печі 
від сажі, щоб не сталось її займання. Очищення від 
сажі та різноманітного бруду необхідно провадити 
для опалювальних печей періодичної дії на твер-
дому та рідкому паливі - не рідше одного разу на 
три місяці;

- біля кожної печі перед топковим отвором на 
горючій підлозі слід прибити металевий лист роз-
міром не менше 0,5 х 0,7 м;

- усі димові труби та стіни на горищі, через які 
прокладено димові канали, повинні бути заштука-

турені й побілені;
- золу й шлак, що їх видаляють із топки, необ-

хідно заливати водою та виносити в спеціально 
відведені місця. Не дозволяється висипати золу й 
шлак поблизу будівель.

Під час використання пічного опалення не до-
пускається:

- залишати печі, які топляться, без нагляду або 
доручати нагляд за ними малолітнім дітям;

- користуватися печами, які мають тріщини;
- розміщувати паливо, інші горючі речовини та 

матеріали безпосередньо перед топковим отво-
ром;

- зберігати не загашені вуглини та попіл у мета-
левому посуді, встановленому на дерев'яній під-
лозі або горючій підставці;

- сушити й складати на печах одяг, дрова, інші го-
рючі предмети та матеріали;

- застосовувати для розпалювання печей легко-
займисті та горючі рідини;

- використовувати для топлення дрова, довжина 
яких перевищує розміри топки;

- здійснювати топлення печей із відкритими 
дверцятами топки;

- закріплювати на димових трубах антени теле-
візорів, радіоприймачів тощо;

- зберігати у приміщенні запас палива, який пе-
ревищує добову потребу.

Запам’ятайте! Слід постійно піклуватися про на-
лежний стан протипожежного захисту своїх по-
мешкань та вміти кожному перегороджувати шлях 
розлюченому полум'ю. Лише спільними зусилля-
ми ми зможемо відвернути біду!

Якщо сталася пожежа, телефонуйте за номе-
ром 101.

КП "Сватове-тепло" планує для автономного теплопостачання 
будівель Комунального некомерційного підприємства Луган-
ської обласної ради «Сватівської обласної лікарні з надання пси-
хіатричної допомоги» технічне переоснащення існуючої котельні 
№8 за адресою: с.Сосновий Сватівського району Луганської об-
ласті, вул. В.Я. Чайки, 20, з установкою двох газових котлів КСВа-
2,0Гс «ЕКО» тепловою потужністю 2,0 МВт кожен (один робочий, 
другий - резервний) і газового котла «EXPRESS DUO» тепловою 
потужністю 0,45МВт.

Проєктом передбачається установка аварійного дизельного 
генератора з автоматичним запуском при відсутності електро-
постачання від основного джерела живлення. В стандартних 
умовах його робота проєктом не передбачається.

Експлуатація даного об'єкта буде здійснюватися згідно з проєк-
тними рішеннями відповідно до вимог норм і правил охорони на-
вколишнього природного середовища та екологічної безпеки.

Планована діяльність не матиме негативного впливу на клімат 
і мікроклімат в даному районі. Вплив на повітряне середовище 
при експлуатації об'єкта полягає в викидах забруднюючих речо-
вин від котельного обладнання.

Пропозиції та зауваження щодо проектованого об'єкту протя-
гом 30 днів з моменту публікації «Заяви про наміри» надсилати за 
адресою: 92603, Луганська обл., Сватівський р-н, м. Сватове, пло-
ща 50-річчя Перемоги, буд. 36, Сватівська міська рада.

КРИМІНАЛЬНІ НОВИНИ

ПОКИ ЖІНКА БУЛА В ЛІКАРНІ 
З ПОДВІР’Я ВКРАЛИ ХВІРТКУ

25 січня до правоохоронців звернулась сватівчанка та повідомила, що в період 
з грудня по січень невідома особа вкрала металеву хвіртку на подвір’ї за місцем її 
проживання.

В ході проведених слідчо-оперативних заходів, особу крадія поліцейські встано-
вили. Ним виявися раніше судимий співмешканець потерпілої. Поки жінка знахо-
дилась у лікарні, він встиг здати хвіртку на металобрухт.

На теперішній час досудове розслідування продовжується. Матеріали внесені до 
ЕРДР за ст.185  КК України «Крадіжка».

25 СІЧНЯ БЛИЗЬКО 17:00 
ПОБЛИЗУ СВАТОВОГО СТАЛОСЯ ДТП

Як з’ясували поліцейські під час виїзду на місце пригоди, водій легкового ав-
томобіля не дотримався безпечної дистанції та зіткнувся з причепом автомобі-
ля КАМАЗ, який рухався у попутному напрямку. В результаті водій та пасажир 
легкового автомобіля отримали тілесні ушкодження та були госпіталізовані до 
Сватівської районної лікарні.

На теперішній час триває досудове розслідування за ст. 286 КК України «Пору-
шення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які 
керують транспортними засобами».

У СВАТОВОМУ МАШИНА ВРІЗАЛАСЯ В ЕЛЕКТРООПОРУ
31 січня близько 10:00 36-річний водій автомобіля на одній з вулиць Сватового 

врізався в електроопору, після чого зник з місця події. Як з’ясували поліцейські, 
водій не обрав безпечну швидкість руху та не впорався з керуванням автомобіля. 
На щастя, ніхто в ДТП не постраждав.

Співробітники поліції швидко встановили винуватця аварії. На порушника склали 
два адміністративних матеріали за ст. 124 КУпАП «Порушення правил дорожнього 
руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних 
доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна», ст. 122-4 
КУпАП «Залишення місця дорожньо-транспортної пригоди» та для їх подальшого 
розгляду направили до суду. 

 Сватівський РПВ ГУНП в Луганській області
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ЗИМОВА ОБРІЗКА ПЛОДОВИХ ДЕРЕВ ЗИМОВА ОБРІЗКА ПЛОДОВИХ ДЕРЕВ 
Основні правила та методиОсновні правила та методи

Щоб сад добре плодоносив, і щоб його менше 
вражали шкідники та хвороби, плодові дерева 
потрібно вчасно, і найголовніше - правильно 
обрізати. Про це знає кожний досвідчений са-
дівник.

Однак виконувати цей важливий агротехніч-
ний захід потрібно вкрай обережно.

«Здоров'я» і довголіття плодових дерев часто зале-
жить від того, хто і як часто їх підрізає. Навчатися цьому 
потрібно у гарних фахівців не один рік. Якщо садівник не 
освоїв основи, то краще самому обрізку не виконувати, 
тому що легко все зіпсувати, причому сильно.

Варто пам'ятати, що обрізання не підвищує, і навіть 
трохи знижує валовий урожай з дерева. Однак якість 
плодів стає більш високою. Збільшується також еконо-
мічна ефективність садівництва. Збільшується розмір і 
якість плодів, вони менше обпадають і ушкоджуються 
шкідниками, стають більш яскравими і соковитими.

У спеціальній літературі описано безліч методів обріз-
ки дерев, але в них садівникові-аматорові важко зорієн-
туватися. Так що фахівці радять насамперед запам'ятати 
та освоїти ази цієї операції.

Якщо мова йде про молоді дерева, то на них варто рі-
зати гілки, які відходять під гострим кутом (менше, ніж 45 
градусів). Зокрема ті, що мають тріщини між стовбуром і 
основою гілки. Якщо цього не зробити, то в майбутньо-
му, через 5-10 років, ці гілки відламаються.

Ціль обрізки молодих насаджень - сформувати мало-
габаритне дерево: близько 3 метрів висотою і такою ж 
шириною крону - для яблунь і груш, 2,5 метри - для слив, 
2 метри - для вишень. Укоротивши однолітні гілки, ви 
наповните їхні нижні кінці плодовою деревиною. Про-
рідивши деревце, створите гарні умови освітлення для 
кожного листочка.

Якщо молодий сад щорічно правильно обрізати, то 
власникові не знадобляться ні сходи, ні підпори. Плоди 
можна буде дістати, стоячи на землі і всі основні гілки під 
вантажем урожаю не будуть гнутися і ламатися.

Формування в саду дерев з малогабаритною кроною 
дає можливість збільшити кількість насаджень в одному 
ряді. За таких умов яблуні і груші можна саджати через 
3-4 метри, сливи - через 2-2,5 метри, вишні - 1,5-2 метри. 
Така частота насаджень заощадить ваші сотки і підви-
щить урожайність з одиниці площі.

Варто також звернути увагу на новий метод обрізки 
старих, високих, до 10 метрів у висоту та вище дерев. 
Також подібним методом можна обрізати недоглянуті 
плодові дерева, обрізка яких виконувалася багато років 
тому.

Ще до останнього часу фахівці рекомендували через 
кожні два-три роки поетапно знижувати на 1-2 метри 
одночасно висоту всіх основних кістякових гілок крони. 
Робити це треба доти, поки дерево не досягне потрібних 
габаритів.

Цей метод обрізки помилковий. Він змушує садівника 
постійно зрізати з дерева гілки, що приносять урожай. 
При першому зменшенні висоти гілок у місцях зрізу ви-
ростають так звані вовчки, які через два-три роки почи-
нають плодоносити. На наступному етапі формування 
крони їх всі доводиться обрізати, і так постійно.

Тому варто запропонувати новий метод обрізки. З пів-
денного боку крони 50% кістякових гілок обрізають всі 

відразу до потрібної висоти (2-2,5 метри від землі) з пе-
реведенням на бічну гілку, а інші - не обрізають. Вовчки, 
які з'явилися, наступного року проріджують і укорочу-
ють, тобто формують на плодоносіння.

Через два-три роки після цього, точно так само ро-
блять і зі старими гілками з північного боку. Подібна 
двоетапна обрізка не знижує зимостійкість дерева, од-
ночасно можна щорічно збирати врожай з омолодженої 
крони.

Коли ж краще обрізати дерева? На це питання немає 
однозначної відповіді. Практика показує, що зимово-
весняна обрізка (у січні-березні, до розпускання бру-
ньок) стимулює ріст плодових дерев, а осіння - сприяє 
утворенню плодових бруньок, хоча, трохи знижує зи-
мостійкість дерева.

Джерело: poradnyk.com.ua

ЖИТНІЙ ХЛІБ НА БЕЗДРІЖДЖОВІЙ ЗАКВАСЦІЖИТНІЙ ХЛІБ НА БЕЗДРІЖДЖОВІЙ ЗАКВАСЦІ
Бездріжджові закваски і хліб, на них пригото-

ваний, збагачують організм органічними кисло-
тами, вітамінами, мінеральними речовинами, 
ферментами, клітковиною, пектинами, біо-
стимуляторами – загалом всіма тими корисни-
ми речовинами, які присутні в цільних злаках.

Закваску готують на якійсь кислій основі (наприклад, 
розсіл). Теплий розсіл, житнє борошно, трохи цукру для 
шумування. Борошно підмішувати для густоти смета-
ни. У теплому місці закваска буде повільно підніматися. 
Кілька разів її потрібно осадити. Із кожним разом вона 
буде підійматися швидше.

ЖИТНЯ ЗАКВАСКА
1 день: 100 г житнього борошна змішайте з чистою во-

дою до консистенції густої сметани, накрийте вологою 
тканиною і покладіть у тепле місце без протягів.

2 день: на заквасці повинні з’явитися пухирці. Тепер 
закваску потрібно «підгодувати». Досипте 100 г борошна 
і долийте води, щоб знову вийшла консистенція густої 
сметани. Знову залишіть у теплому місці.

3 день: закваска виросла і має піняву структуру. Зно-
ву додайте 100 г борошна та води і залишіть у теплому 
місці.

Через добу закваска готова до використання. Розділіть 
її навпіл, одну частину покладіть у баночку і накрийте 
ганчірочкою або покришкою з дірочками, щоб дихала, і 
покладіть у холодильник. Іншу частину використовуйте 
для випікання хліба.

Інгредієнти:
• 600 г житнього борошна;

• 600 мг житньої закваски;
• 200 г пшеничного борошна (просіяти);
• 30 г солі;
• 2 ч. л. різних приправ (мак, кунжут, зернятка, прован-

ські трави);
• 450 мл води (можна заварити міцний чорний чай);
• 1 ст. л. меду (або цукру);
• 3 ст. л. олії.

Приготування:
Змішайте всі інгредієнти, замісіть тісто (воно липке – 

це нормально для житнього тіста, але борошно не до-
давайте).

Відкладіть на 30 хв. убік, накривши плівкою або руш-

ником. Ще раз добре вимішайте, викладіть у форму, 
посипану борошном, і залишіть на 2 год. Тісто повинно 
збільшитися вдвічі.

Духовку нагрійте до 250 °С і покладіть на низ деко, не-
хай добре нагріється.

Хліб збризніть водою, посипте травами, кунжутом або 
маком і покладіть у духовку, а на деко вилийте чашку 
гарячої вода, щоб була пара (для підняття хліба й для 
хрусткої скоринки). Через 10 хв. деко вийняти, пекти 
хліб 50 хв.

Готовність можна перевірити дерев’яною шпажкою. 
Готовий хліб остудіть на решітці, накривши рушником.

Джерело: poradnyk.com.ua



«Голос громади»
вся реклама міста і району!

e-mail: golosgromady@ukr.net

Залишайтеся з нами!
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Товариство з обмеженою
відповідальністю

рМатеріали з позначкою            друкуються на правах реклами 

Дякуємо, що Ви нас читаєте! До зустрічі за тиждень!
Тираж 1300 прим. Замовлення №0712.

Друк офсетний. Обсяг 2,0 п.л. Ціна договірна.

Оголошенняголошення куплю, продам, здам, робота...

Мова видання: українська.
Наша адреса: 92600, Луганська обл.,

м. Сватове, вул. Державна, 12.
Контакти: тел.: 3-15-81, (063)378-97-43, 

е-mail: golosgromady@ukr.net, golosgromady2002@gmail.com
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61030, м. Харків, вул. Саратівська, 51. Тел.: +38 057 717 53 55

Передплатний індекс 1858

Засновник та видавець:
ТОВ “Редакція газети

“Голос громади”

Головний редактор
Ольга Найдьонова

Свідоцтво про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації
ЛГ 1338-459ПР від 14 березня 2018р.

“Редакція газети
“Голос громади”

Тел.: 063-378-97-43, 3-15-81

Сватове.City — онлайн-медіа 
для жителів і про жителів 

Сватівщини!
Десятки тисяч переглядів, відео-

новини, фоторепортажі!
У нас ви можете замовити ненудну

рекламу! Промо та історії успіху,
відео-реклама, тести - і все це

на одному ресурсі!
А ще - ми не піаримо владу.
Ми є у Facebook, Instagram,

Twitter, Telegram.
Готові до співпраці з місцевим 

бізнесом і маємо для нього багато 
цікавих пропозицій.

Важлива інформація!
Адміністрація комунального під-
приємства “Сватове-благоустрій”

звертається до сватівчан з проханням: 
будь ласка, якщо у тверді побутові від-
ходи виставляєте використані медичні 

шприци та системи з крапельниць - ре-
тельно їх запаковуйте, щоб пра-

цівники благоустрою
не травмувалися.

Дякуємо за розуміння.

Продам брикети паливні
з соломи і відходів соняшника

Телефон: 095-141-29-55

Ви можете передплатити наше ви-
дання у листонош або в редакції газети 
(адмінбудівля КП “Сватове-благоустрій”, 
5 кабінет).

Вартість передплати з послугами 
пошти на 2021 рік: 1 місяць - 30 грн, 3 
місяці - 87 грн, 6 місяців - 169 грн 60 
коп, 10 місяців - 281 грн 50 коп.

Залишайтеся з нами і щотижня читайте 
актуальні новини, корисні поради, цікаві 
історії з життя земляків та Сватового і 
Сватівського району.

Триває передплата на
“Голос громади”

на 2021 рік Втрачені державні акти на право власності на 
земельні ділянки серії ІІІ ЛГ №035215, када-

стровий номер 4424085500 : 08 : 001 : 0029 та 
серії ІІІ ЛГ №035214, кадастровий номер 4424 
085 500 : 08 : 001 : 0030 на земельні ділянки, 
призначені для ведення ільськогосподар-
ського виробництва на території Петрівської 
сільської ради Сватівського району Луганської 
області на ім'я Величка Віктора Михайловича 
вважати недійсним.

Продам 2-кімнатну 
квартиру з євро-

ремонтом. Пластикові 
вікна, котел двоконтур-
ний, санвузол розді-
лений, тепла підлога. 
Поруч лікарня, школа, 
дитсадок, зупинка гро-
мадського транспорта, 
магазини, стадіон. Тел.: 
050-99-77-2-99.
********

Дитяча студія креа-
тивного розвитку 

та денного догляду. 
Підготовка до школи. 
Тел.: 050-938-43-55.
********

На постійну роботу 
потрібен водій ка-

тегорії В, С. Звертатися 
з 8:00 до 17:00 за теле-
фоном: 095-600-93-75.
********

Нові надходження 
газет, кросвордів, 

журналів, календарів 
2021 чекають ВАС на 
лотку “ПРЕСА” у критому 
ринку. Тел.: 099-124-33-
00.
********

Bud-Kraft: виконуємо 
будівельні роботи, 

ремонт “під ключ”, елек-
тромонтажні роботи, 
фасадні роботи. Тел.: 
099-67-96-970, 095-061-
08-97.
********

Виконуємо будівель-
ні роботи будь-якої 

складності - швидко, 
дешево. Досвід роботи 
8 років. Працюємо як 
з вашим, так і з нашим 
матеріалом. Тел.: 095-
606-21-90 - Володимир.
********

Брикети паливні з 
відходів соняшни-

ка - 2450 грн/тонна, для 
будь-яких типів опален-
ня. Вигідніше на 25% по 
тепловіддачі та набагато 
зручніше, ніж дрова, не 
потребують великих 
фізичних зусиль при ви-
користанні. Доставка від 
3 тонн - безкоштовна. 
Тел.: 066-305-44-64, 067-
103-28-10.
********

Куплю відходи со-
няшника та опилки 

або поміняю на брике-
ти. Тел.: 050-596-27-80.
********

Загублений військо-
вий квиток на ім'я 

Волкова Євгена Олек-
сандровича вважати 
недійсним.
********

Загублене посвідчен-
ня учасника бойових 

дій №199049 на ім'я 
Волкова Євгена Олек-
сандровича вважати 
недійсним.
********

Продам будинок у 
центрі Сватового, 

на вулиці Миру. У будин-
ку вода, газ. Тел.: 050-46-
50-277, 095-617-58-46.
********

КАЛЕНДАР - як знак 
уваги співробіт-

ниці, сусідці, друзям і 
рідним! До прийдешніх 
свят нові надходження 
на лоток «ПРЕСА» в кри-
тому ринку! Поспішайте, 
поки в наявності широ-
кий вибір. Тел.: 099-124-
33-00.
********

Продам брикети 
паливні з лушпин-

ня соняшника. Тел.: 
067-165-74-76, 095-202-
44-35.
********

Куплю пух/перо, 
перо б/в і насіння 

гарбуза. Тел.: 066-00-
306-76.
********

На постійну роботу 
потрібен водій на 

автомобіль КАМАЗ з 
причепом. Звертатися 
за тел.: 067-165-74-76, 
095-202-44-35.
********

Продам пшеницю, 
врожай 2020 року. 

Ціна 7 грн/кг. Доставка 

по місту 100 грн. Зверта-
тися: м. Сватове, вулиця 
Калініна, 4, тел.: 099-
5555-6-55.
********

Оренда приміщення 
у центрі міста під 

офіс або магазин. Звер-
татися за тел.: 067-165-
74-76, 095-202-44-35.
********

Приймаємо замов-
лення на добових 

курчат бройлерів. Тел.: 
066-328-44-83.
********

Церква «Христос є 
відповідь» за-

прошує на недільне 
богослужіння щонеділі 
о 10:00 за адресою: МКП 
«Слобожанщина» (ко-
лишній клуб Горпо). Тел.: 
095-089-46-43.
********

Продам 
в'єтнамських по-

росят, вік - півтора міся-
ця. Ціна 450 грн. Також 
продам в'єтнамських 
свиней, вік - півтора 
роки. Тел.: 095-089-46-43 
- Олександр.

Комунальний заклад «Рубіжанська обласна 
спеціальна школа ”Кришталик” проводить до-
датковий набір на навчання до 3, 4 класів. У школі 
створені необхідні умови для навчання та життя дітей 
з порушеннями зорової функції.

ПЕРЕВАГИ ЗАКЛАДУ:
* безкоштовне 4–разове збалансоване харчування;
* невеличка наповнюваність класів, що дає змогу 

кожній дитині приділити належну увагу;
* сучасно оформлені класи (мультимедійна дошка, 

комп’ютер, безкоштовний Wi-Fi);
* додаткові безкоштовні заняття учителя-

дефектолога, учителя-реабілітолога, вчителя розви-
тку мовлення, практичного психолога;

* у закладі безкоштовно діє кабінет охорони зору, 
масажу, фізіотерапевтичний кабінет;

* впродовж року діти мають можливість відпочива-
ти в Австрії;

* за необхідності дитина може проживати у закладі. 
Для цього створені усі необхідні умови.

Чекаємо на вас!!!
Наша адреса: 93009, вул. Будівельників, 27, 

м. Рубіжне, Луганська область, e-mail: murenec@
googlemail.com. Тел/Viber: 050-701-09-62.

Групу злочинців зі Сватівщини
судитимуть за продаж

фальсифікованого алкоголю
на місцевому ринку

КРИМІНАЛЬНІ НОВИНИ

Трьох мешканців Сватівського району судитимуть 
за продаж фальсифікованого алкоголю на місцевому 
ринку. Про це повідомляє Луганська обласна прокура-
тура.

За матеріалами слідства, мешканець Сватівського райо-
ну організував підпільний бізнес з продажу фальсифіко-
ваного алкоголю. Для реалізації свого бізнес-проєкту він 
залучив ще двох місцевих.

Сватівчани продавали алкоголь на території міського 
підприємства «Сватівський міський ринок» і кожен за 
місцем свого проживання. Організована злочинна група 
працювала з січня по жовтень 2020. Алкоголь продавали 

без акцизних марок, також на нього не було жодних доку-
ментів щодо якості, походження і законності виробництва.

Злочинців викрили правоохоронці Управління стратегіч-
них розслідувань у Луганській області. Досудове розсліду-
вання проводили слідчі Головного управління Державної 
фіскальної служби у Луганській області.

Організатору злочинного угруповання обрали запо-
біжний захід у вигляді тримання під вартою з можливістю 
внесення застави. Інших учасників групи відпустили під 
особисте зобов’язання. Їм загрожує штраф від 85 до 170 
тисяч гривень, а організатору — від 5 до 8 років позбав-
лення волі.

Під час обшуку вдома у організатора угруповання, окрім 
фальсифікованого алкоголю, правоохоронці знайшли 7,5 
кілограмів канабісу. Наркотики вилучили. Дії чоловіка 
кваліфікували за частиною 3 статті 309 Кримінального 
кодексу України — незаконне придбання і зберігання 
наркотичних засобів у особливо великому розмірі без 
мети збуту.

Ольга Яцина
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